муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Маломинусинская средняя общеобразовательная школа №7 имени Героя Советского Союза Николая Ивановича Михайлова

Согласовано

Руководитель Управления образования в дунитистрации жину района К.А. Гальвик 2024 г.

Согласовано
Родительский комитет
Протокол № 1 от
«06» ноября 2024г

Апректором інкольі — Харламона — Харламона — Харламона — АН — В ОХ ЗАС Б

#### ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ МАЛОМИНУСИНСКОЙ СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ №7 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА МИХАЙЛОВА НА 2025-2030 гг.

#### Оглавление

1. Паспорт Программы развития
2. Информационная справка об ОО
3. Проблемно-ориентированный анализ текущего состояния и результатов самодиагностики 10
3.1 Результаты самодиагностики, установление уровня достижения результатов Проекта
(баллы, уровень по каждому направлению и в целом)
3.2. Описание дефицитов по каждому магистральному направлению и ключевому условию61
3.2.1. Описание возможных причин возникновения дефицитов, внутренних и внешних
факторов влияния на развитие школы
3.2.2. Анализ текущего состояния и перспектив развития школы
4. Основные направления развития организации
4.1. Управленческие решения, направленные на устранение причин возникновения дефицитов.74
5. Ожидаемые результаты реализации Программы развития (повышение, сохранение уровня)82
6. Механизмы реализации Программы развития
7. Дорожная карта реализации Программы развития85

## 1. Паспорт Программы развития

Наименование	Содержание								
Полное наименование ОО	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Маломинусинская средняя общеобразовательная школа №7 имени Героя Советского Союза Николая Ивановича Михайлова								
Документы, послужившие основанием для разработки Программы развития	1. Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ. 2. Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» (п. 4.4 паспорта национального проекта «Образование», утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 24.12.2018 № 16). 3. Стратегии развития информационного общества в РоссийскойФедерации на 2017 - 2030 годы, утвержденная указомПрезидента РФ от 09.05.2017 № 203. 4. Концепция общенациональной системы выявления и развитиямолодых талантов, утвержденная Президентом РФ 03.04.2012 №Пр-827. 5. Основы государственной молодежной политики до 2025 года, утвержденные распоряжением Правительства РФ от 29.11.2014 № 2403-р. 6. Распоряжение Минпросвещения России от 21.06.2021 № Р-126«Об утверждении ведомственной целевой программы "Развитиедополнительного образования детей, выявление и поддержкалиц, проявивших выдающиеся способности». 7. Концепция развития дополнительного образования детей до 2030 года, утвержденная распоряжением Правительства РФ от 31.03.2022 № 678-р. 8. Стратегия развития воспитания в РФ на период до 2025 года, утвержденная распоряжением Правительства РФ от 29.05.2015 №996-р. 9. Приказ Минпросвещения России от 31.05.2021№ 286 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» (ФГОС-2021). 10. Приказ Минпросвещения России от 31.05.2021 № 287 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (ФГОС-2021). 11. Приказ Минпросвещения России от 18.05.2023 № 371 (ред. от 19.03.2024) Об утверждении федерального образования» (ФГОС-2021). 11. Приказ Минпросвещения России от 18.05.2023 № 371 (ред. от 19.03.2024) Об утверждении федеральной образовательной программы среднего общего образования (Зарегистрировано в Минпосте России 12.07.2023 № 74228) (ФГОС-2021). 12. Письмо Минпросвещения России от 11.05.2021 № СК-123/07 13. Устав МБОУ Маломинусинской СОШ №7 имени Героя Советского Союза Н.И.Михайлова								
Цель	Создание необходимых условий для получения каждымобучающимся высокого качества конкурентоспособного образования, обеспечивающего его профессиональный и социальный успех в современном мире на основе интерактивного взаимодействия социума и образовательногоучреждения								

как инструмента воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности.

- 1. Предоставить каждому обучающемуся качественноеобразование и достижение им максимально возможныхобразовательных результатов на основе лучших традицийотечественной педагогики, предполагающих реализациюуглубленного и профильного обучения, проектнойи исследовательской деятельности, в том числе с применениемэлектронных образовательных ресурсов, обеспечениеобъективной системы оценки качества образования.
- 2. Создать условия для развития личностных качествобучающихся в соответствии с приоритетами государственной политики воспитания на основе российскихтрадиционных духовно-нравственных ценностей, правил и нормповедения, формирования у обучающихся патриотизма, гражданственности, уважения памяти защитников Отечестваи подвигам героев Отечества, закону и правопорядку, человекутруда И старшему поколению, взаимного уважения, бережногоотношения К культурному наследию И традицияммногонационального России, народа природе И окружающейсреде.

3. Сформировать здоровьесберегающий потенциал школына основе применения специальных технологий и методикобучения и воспитания, в том числе адаптивных, направленныхна гармоничное физическое и психическое развитие, социальное благополучие, сохранение и укрепление здоровья, и обеспечениеличной безопасности обучающиеся.

- 4. Обеспечить формирования у обучающихся осознанногоотношения к профессионально-трудовой сфере, формированияу компетенций, необходимых для успешногосамоопределения и общей внутренней готовности к решению профессиональной жизни с использованием системыпрофессиональных проб, сетевых программ с колледжамии вузами, сотрудничества семьёй, участием общественности работодателейи заинтересованной В пелях обеспечениясоциально-экономического развития и суверенитета России.
- 5. Создание условий и ситуаций успеха созидательной деятельности, способствующих максимальной реализациипринципиальных возможностей и наиболее полному раскрытиютворческого потенциала обучающиеся для успешного развитияинтеллекта, таланта, творческих способностей, созидательнойполиции личности как субъекта общественной жизни.
- 6. Обеспечить поддержку и развитие личностныхи профессиональных компетенций педагогических работников(непрерывное профессиональное наставничество, адресная помощь И сопровождение) максимальноеиспользование потенциала каждого члена команды, постояннуюкоммуникацию И укрепление коллегиального уровень сотрудничества, высокий взаимопонимания коллективе, направленных

на достижение общих целей наиболее эффективнымии действенными способами.

Комплексные задачи Программы развития

	7. Сформировать уклад школы, поддерживающий ценности,принципы, нравственную культуру, создание безопасногои комфортного для всех и каждого образовательногопространства, обеспечивающего атмосферу доброжелательности,доверия, требовательности и заботы о каждом, включая нормы,ценности и ожидания, которые поддерживают чувствафизической, эмоциональной социальной безопасностии способствуют благополучному личностномуи интеллектуальному развитию обучающихся как потенциальных членов общества.  8. Создать современную мотивирующую образовательную средукак инструмента социализации детей, проектируемого совместноучастниками образовательных отношений как пространстворазвития обучающихся, создающего возможность их участияи принятия образовательных решений, формирующегоинициативность, осознанность, самостоятельностьи ответственность, являющегося действенным инструментомстановления субъектной позиции обучающегося.
Планируемые результаты реализации Программы развития	Позитивная динамика развития школы как сообщества, понимающего и принимающего ценности образования, воспитания и просвещения, объединяющего территориально и духовно детей и взрослых для обретения смысла жизни через развитие личностного потенциала, познание, созидание, нравственные ценности для творческого построения будущего каждого и всех в России, подтвержденная достижениями и улучшением показателей по каждому из магистральных направлений и ключевых условий проекта «Школа Минпросвещения».
Сведения о разработчиках	Программа разработана административно-управленческой командой школы: Харламова Анна Николаевна — директор школы Вахнина Наталья Владиславовна — заместитель директора по УВР Мурзинцева Валентина Александровна - заместитель директора по УВР Величко Надежда Александровна - заместитель директора по ВР Мотченко Ирина Валерьевна - заместитель директора по ВР Рожков Владимир Павлович - Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями
Период реализации	2024-2030 учебные годы
Этапы реализации Программы развития	Подготовительный: 01.12.2024 — 31.08.2025 Выявление потенциала развития и определение концепции желаемого будущего состояния школы. Актуализация и обновление локальных актов школы, информирование социальных партнеров и родительской общественности о проектах программы, направленных на устранение дефицитов, выявленных в результате проблемно-ориентированного анализа.  Реализации: 01.09.2025 — 31.05.2030 Внедрение разработанных проектов, построение новых коммуникаций, способствующих развитию личностного потенция всех субъектов образовательного процесса, контроль, мониторинг и корректировка. Обобщающий: 01.06.2030 - 31.12.2030 Анализ достигнутых результатов, оценка эффективности и определение перспектив дальнейшего развития.

	Обобщение и распространение успешных практик школы и подготовка проекта новой программы развития.
І этап — подготовительный 01.12.2024 — 31.08.2025	Подготовка локальных актов Актуализация Программы Воспитания, Положения о ВСОКО Разработка Положений об Управляющем совете, о Школьном музее, Положения о военно-патриотическом клубе, волонтерском отряде Разработка программы здоровья, комплексной программы социально-психологического сопровождения разных групп детей
II этап — реализация 01.09.2025 — 31.05.2030	Основные мероприятия по магистральным направлениям, описанным в Программе развития:  Информирование родительской общественности об изменениях в образовательной деятельности через официальный сайт школы. группу VK;  Реализация проектов: «В объективе — качество», «Умные каникулы», «Школа первоклассника», «Мы выбираем путь»  Заключение договоров с социальными партнерами о реализации основных и дополнительных образовательных программ в сетевой форме;  Организация профессиональных проб для обучающихся на региональных площадках;  Участие в профессиональной программе «Мы выбираем путь»;Развитие Школьного музея «Истоки» и Школьного медиа центра;  Функционирование школьной цифровой образовательной среды; Участие педагогической команды школы в различных конкурсах и грантовых мероприятиях.
III этап — обобщающий <i>01.06.2030 -</i> <i>31.12.2030</i>	Трансляция успешных практик работы школы Рефлексивный анализ и принятие управленческих решений по перспективе развития ОО
Порядок финансирования Программы развития	Бюджетные и внебюджетные средства Гранты
Контроль реализации	Мониторинг реализации Программы развития.  Харламова Анна Николаевна — директор школы Вахнина Наталья Владиславовна — заместитель директора по УВР Мурзинцева Валентина Александровна - заместитель директора по УВР Величко Надежда Александровна - заместитель директора по ВР Мотченко Ирина Валерьевна - заместитель директора по ВР Рожков Владимир Павлович - Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

### 2. Информационная справка об ОО

Наименование	Содержание						
Основные сведения об OO	<ol> <li>Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Маломинусинская средняя общеобразовательная школа №7 имени Героя Советского Союза Николая Ивановича Михайлова</li> <li>Дата создания школы – 1973 год</li> <li>ИНН ОО - 2455015501</li> </ol>						
	4. Учредители: Управление Образования Администрации Минусинского района; Телефон: +7 (39132) 22597; Адрес: 662608, Красноярский край, Минусинск г, Мартьянова ул, дом 40ч; Электронная почта - uo-amr@yandex.ru; Сайт - https://minusaedu.ru/ Руководитель: Тальвик Кирилл Александрович 5. Регистрационный номер лицензии: № Л035-01211-24/002424486, от 11 мая 2011. 6. 662638, Россия, Красноярский край, Минусинский район, с. Малая Минуса, ул. Микрорайон, 19 7. Контактный телефон - 8(39132)78344; Электронная почта - minusa7@mail.ru; Официальный сайт - https://Minusa.gosuslugi.ru						
Сведения	Всего обучается 242 ребенка:						
об обучающихся	начальное общее образование — 107 человек, из них 5 детей с ОВЗ основное общее образование—126 человек, из них 17 детей с ОВЗ среднее общее образование — 9 человек 7 детей с инвалидностью.						
Краткая	Структура ОО						
характеристика организационно-педагогических условий	Директору школы непосредственно подчиняются структурных подразделений: заместители по учебному и воспитательному процессу; по административно-хозяйственной работе; библиотекарь.  Деятельность всех структур образовательного учреждения координируется правилами внутреннего трудовогораспорядка, локальными актами, должностными инструкциями и другими распорядительными документами.  Структуру управления Организационная структура управления представляет совокупность индивидуальных и коллективных субъектов, между которыми распределены полномочия и ответственность за выполнение управленческих функций.  К органам административного управления относятся служба сопровождения и административно- хозяйственная служба.  К педагогическому уровню относятся временные творческие группы педагогов, совет профилактики, предметные методические объединения и методическое объединение классных руководителей.  Наряду с педагогическим советом в управлении участвует Совет родителей как орган государственно-общественного управления.  Сведения о реализуемых образовательных программах, включая внеурочную деятельность и дополнительное образование Содержание рабочих программ по учебным предметам находится в полном соответствии с Федеральными образовательными программа ми начального общего, основного общего и среднего общего образования и требованиями Федерального государственного						

	образовательного стандарта.	~						
	На уровне среднего общего образования согласно							
	реализуются два профиля обучения: Технологическ							
	изучением учебных предметов «математики» и «информатики Естественнонаучный, с углубленным изучениемучебных предмет							
	«химия» и «биология».							
	В школе функционирует Школьный спортивный	клуб «Минуса»						
	включен в Единый Всероссийский реестр школьных сп							
	Приоритетными видами спорта являются футбол, воле	ейбол, баскетбол и						
	теннисный спорт.							
	Используемые образовательные технологии							
	В школе представлен широкий спектр образовательне технологий, которые применяются в учебном процессе							
	проблемное, проектные и исследовательские методы,							
	ролевые, деловые и других виды обучающих							
		андная работа),						
	информационно-коммуникационные и здор	ровьесберегающие						
	технологии.							
	Материально-технические условия	_						
	Школа использует комплексную систему обеспече							
	которая состоит из тревожной сигнализации, а							
	сигнализации, системы оповещения и управления эва учреждения расположен 16 учебных кабинетов. Из							
	начальной школы и 10 кабинетов для учащихся с							
	школы. В каждом кабинете установлено мультимедий							
	Также школа располагает беспроводным Интернет-сое,	= -						
	В кабинетах физики, химии биологии имее	тся в наличии						
	демонстрационное и лабораторное оборудование.							
Сведения о режиме	Режим и график работы: очный, дистанционный: в одну смену,							
деятельности	понедельник - пятница с 8:00-20:00 с учетом работы ШСК «Минуса». В							
	воскресение и праздничные дни, установленные законодательством							
	Российской Федерации, Образовательное учреждение не работает. На							
	период школьных каникул приказом директора устанавливается особый							
Срадания	график работы Образовательного учреждения.  МБОУ МАЛОМИНУСИНСКАЯ СОШ №7 имени	Город Сородомого						
Сведения о работниках ОО	Союза Н.И. Михайлова в 2023-2024учебном	году на 100%						
раоотниках ОО	укомплектована кадрами, имеющими необходимую ква	·						
		1 , , , ,						
	Кадровый состав Школы	<del> </del>						
	Характеристика педагогических кадров	Кол-во						
	Общее количество работников ОУ (все							
	работники)	49						
	Всего педагогических работников 30							
	Учителя- предметники	29						
	Учителя с высшим образованием из них:	28						
	с высшим педагогическим	28						
	Педагогические работники, прошедшие курсы							
	повышения квалификации за последние 3 года	30						
	Учителя-предметники, аттестованные на	2.5						
	квалификационные категории (всего):	25						
	<u> </u>							

	, ,						
	из них:						
	на высшую квалификационную категорию по 11						
	основной должности						
	на первую квалификационную категорию						
	на соответствие занимаемой должности	1					
	Учителя без категории (всего):	5					
	Молодые специалисты (стаж работы менее	-					
	одного года)	2					
		2					
	Специалисты:						
	педагоги-психологи	1					
	логопеды	1					
	педагог-организатор	1					
	<ul><li>социальный педагог</li></ul>	1					
	педагог-дефектолог	1					
		1					
	Из общей численности педагогических работников и	меют стаж работы					
	менее 2-х лет – 0 человек;						
	От 2 до 5 лет – 3 человек;						
	От 5 до 10 лет – 3 человек;						
	От 10 до 20 лет – 8 человек; От 20 и более лет – 16 человек.						
	От 20 и оолее лет – то человек. Из общей численности работников находятся в возра	осто моложо 25					
	лет- 3 человека;	icie monome 23					
	25-35 лет – 5 человек;						
	25-55 лет – 5 человек, 35 и старше лет – 18 человек.						
Краткая	МБОУ М-Минусинская СОШ №7 имени Героя Сове	тского Союза Н.И.					
характеристика	Михайловарасположена рядом с жилым сектором в						
окружающего	Минуса. Вблизи школы имеются:Администрация с						
1.0	сельская амбулатория, сельский дом культуры. Село						
социума, наличие		-					
социальных	инфраструктурой расположено в пяти километрах от г	•					
партнеров	Головногопредприятия на территории села нет. И						
	частные хозяйства: цех по забою скота,предприятие						
	сельхозкормов, теплицы, магазины. В последние 10 л	петтерритория села					
	интенсивно застраивается, появляются новые жиль	іе дома, в школу					
	прибываютобучающиеся. Основная масса родите.	лей работает на					
	предприятиях г. Минусинска.						
	Школа является основным социально-культурным объ	ектом в селе. Она –					
	центрспортивной, культурной жизни микрорайона.						
	Контингент обучающихся характеризуется высоким и	процентом семей с					
	низкимсоциальным статусом, с нарушенной структу	=					
	малообеспеченные, неполные), в которых не уделяется должно						
	внимания организации свободного времени детей, пр						
	жизненно важных навыков, в том числе трудовых. Образовани						
TC	родителей: высшее - 13%, средне специальное - 35%, ср	реднее - 50%.					
Краткое описание	<del>-</del>						
достижений ОО за							
предыдущие 3 года							

### 3. Проблемно-ориентированный анализ текущего состояния и результатов самодиагностики.

# 3.1 Результаты самодиагностики, установление уровня достижения результатов Проекта (баллы, уровень по каждому направлению и в целом).

№	Показатель оценивания	Значение оценивания	Балль ная	Магистра льное	Критерий	Дефициты	Управленческие действия/решения
		оценивания	оценка	направлен			
			0 7 0 2 2 2 2 3 2	ие,			
				ключевое			
				условие			
1	Реализация учебно-	Обучающиеся	1	Магистрал	Образовательный		
	исследовательской и	участвуют в		ьное	процесс		
	проектной	реализации		направлен			
	деятельности(критически	проектной и/или		ие			
	й показатель)	исследовательско		«Знание»			
		й деятельности					
2	Реализация учебных	Реализация не	2	Магистрал	Образовательный	Отсутствие	Организация сетевого партнерства с
	планов одного или	менее 2 профилей		ьное	процесс	квалифицированны	вузами по реализации образовательных
	нескольких профилей	или нескольких		направлен		х педагогов,	программ: предметов, курсов, практик,
	обучения, предоставление	различных		ие		которые могут	проектов (университетские
	обучающимся	индивидуальных		«Знание»		обеспечивать	преподаватели ведут профильные
	возможности	учебных планов				реализацию	занятия).
	формирования					программ учебных	Использование сетевых форм
	индивидуальных учебных					предметов на	реализации образовательной
	планов(критический					профильном,	деятельности, привлечение
	показатель)					углубленном	специалистов/педагогических
						уровне.	работников из других образовательных
							организаций для организации
							профильного обучения, обучения по
							индивидуальным учебным планам.
							Использование модульного принципа
							осовения образовательных программ
							(одна программа реализуется
							несколькими педагогами, обладающими
							большими компетенциями по
							определенному направлению).

		Низкий уровень профессиональных компетенций педагогических работников в организации профильного обучения в ОО, составлении индивидуальных учебных планов и обучении по индивидуальным учебным планам.  Недостаточная работа по	Мотивация педагогов к повышению уровня профессиональных компетенций в ходе реализации ИОМ. Обеспечение участия педагогов в профессиональных конкурсах и олимпиадах. Организация адресной организационнометодической помощи педагогам в составлении и реализации учебных планов профилей обучения и (или) индивидуальных учебных планов, ИОМов. Использование методологий менторства и наставничества для персонифицированной помощи педагогическим работникам в составлении и реализации учебных планов профилей обучения и (или) индивидуальных учебных планов, ИОМов. Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования. Назначение педагога-куратора для индивидуального сопровождения
		обучении по индивидуальным	планов профилей обучения и (или) индивидуальных учебных планов,
		II	актуализация мер морального и материального стимулирования.
			Назначение педагога-куратора для индивидуального сопровождения обучающегося: консультирования по выбору предметов ГИА, по определнию профиля, личного образовательного маршрута и т. д.
		•	Организация психолого-педагогической диагностики по выявлению индивидуальных способностей и особенностей развития.
			Организация индивидуальной работы с родителями по принятию идей персонализации образовательной деятельности.

		Недостаточная материально-техническая база, нет оборудования для экспериментов, лабораторных работ и опытов.	Организация сетевого взаимодействие с ОО, учреждениями дополнительного допобразования, вузами, технопарками, и т. д. по использованию материальнотехнической базы. Организация создания муниципального «ресурсного центра», в котором дети изучают углубленные курсы, а предметы на базовом уровне проходят в школах «у
			дома». Привлечение дополнительных источников финансирования, в том числе внебюджетных источников финансирования, участие в грантовых конкурсах.
		Недостаточное качество управления формированием и функционирование м системы методического и организационнопедагогического обеспечения профильного обучения, дифференциации и индивидуализации обучения.	Актуализация требований ЛНА (Положение об организации профильного обучения, индивидуальных учебных планах, ИОМ педагогических работников). Проведение самообследования ресурсных условий (материальнотехнических, кадровых, информационных и др.) для реализации профильного обучения в образовательной организации. Обеспечение административного контроля организации профильного обучения. Осуществление экспертизы учебных планов профилей и индивидуальных учебных планов на предмет их соответствия требованиям ФГОС общего образования.
			Проведение диагностики способностей, образовательных и профессиональных потребностей обучающихся в

		Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к профильному обучению.	профильном обучении. Организация обучения педагогов по составлению индивидуальных учебных планов, ИОМов. Организация обучения педагогов на курсах повышения квалификации по преподаванию предметов на профильном уровне. Использование автоматизированных систем по организационно-управленческих вопросам (учет персональной нагрузки обучающихся и педагогов, контроль прохождения ИОМ, составление и корректировка расписания). Проведение разъяснительной работы с обучающимися и родителями (законными представителями) о важности профильного обучения обучающихся в профессиональном самоопределении. Обеспечение профориентационных мер (посещение производственных предприятий, организаций социальной сферы, организаций высшего и среднего профессионального образования), использование различных форматов,
		Отсутствие диагностики запросов на	Организация психолого-педагогической диагностики по выявлению индивидуальных запросов на
		профильное обучение.	профильное обучение.
		Не обеспечивается реализация требований ФГОС общего	Обеспечение профессиональной ориентации и предоставление возможности каждому обучающемуся проявить свои интеллектуальные и

I	T		opposobotitie k	творческие способности при изучении
			образования к организации	учебных предметов, которые
			•	
			профильного	необходимы для продолжения
			обучения, в том	получения образования и дальнейшей
			числе в форме	трудовой деятельности в областях,
			ИУП.	определенных Стратегией научно-
				технологического развития.
				Включение в основную
				образовательную программу учебных
				планов различных профилей обучения в
				соответствии с требованиями ФГОС.
				Предоставление бучающимся в
				соответствии с требованиями ФГОС
				СОО возможность формирования
				индивидуальных учебных планов,
				включающих обязательные учебные
				предметы, изучаемые на уровне
				среднего общего образования (на
				базовом или углубленном уровне),
				дополнительные учебные предметы,
				курсы по выбору обучающихся.
				Обеспечение требования ФГОС СОО к
				реализации учебных планов одного или
				нескольких профилей обучения
				(естественно-научный, гуманитарный,
				социально-экономический,
				технологический, универсальный).
				Обеспечение формирования
				индивидуальной траектории развития
				обучающегося (содержание учебных
				предметов, курсов, модулей, темп и
				формы образования), реализация ИУП.
				Обеспечение возможности
				индивидуального развития
				обучающихся посредством реализации
				индивидуальных учебных планов с
				учетом получения

3	Реализация федеральных	100% учителей	1	Магистрал	Образовательный	предпрофессиональных знаний и представлений, направленных на осуществление осознанного выбора образовательной программы следующего уровня образования и (или) направленности. Обеспечение кадровых, материальнотехнических и финансовых ресурсов для реализации ИУП. Обеспечение изучения интеллектуальных (академическхе) способностей и возможностей, познавательных интересов и потребностей обучающихся, которые могут служить основанием для разработки ИУП. Обеспечение вариативности содержания образовательных программ, соответствующих образовательным потребностям и интересам обучающихся.
3	рабочих программ по учебным предметам (1–11 классы) (критический показатель)	используют программы учебных предметов, содержание и планируемые результаты которых не ниже соответствующих содержания и планируемых результатов федеральных рабочих программ		ыное направлен ие «Знание»	процесс	

		учебных					
4	Обеспеченность учебными пособиями, в том числе специальными учебными и учебными пособиями для обучающихся с ОВЗ	предметов Обеспечено учебниками в полном объеме	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Образовательный процесс	Отсутствие внебюджетных фондов.	Привлечение внебюджетных фондов (грантов, инвестиций).
5	Применение электронных образовательных ресурсов (ЭОР) из федерального перечня	Предусмотрено	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Образовательный процесс		
6	Углубленное изучение отдельных предметов	Не реализуется углубленное изучение отдельных предметов	0	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Образовательный процесс	Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к углубленному изучению отдельных предметов.	Организация психолого-педагогической диагностики по выявлению образовательных интересов и потребностей, способностей и талантов обучающихся.  Организация индивидуальной работы с родителями обучающихся по изучению образовательных запросов и ожиданий. Проведение разъяснительной работы (индивидуальной, групповой) с обучающимися, родителями (законными представителями) о важности углубленного изучения предметов для развития способностей и профессионального самоопределения. Проведение разъяснительной работы с обучающимися, их родителями (законными представителями) о необходимости углубленного изучения отдельных предметов для интеллектуального развития, подготовки к продолжению обучения образовательных организациях высшего

			и среднего профессионального
			образования.
		Несовершенная система финансирования ИУП.	Усовершенствование системы контроля за использованием финансовых ресурсов, обеспечивающих реализацию ООП, в том числе углубленное изучение отдельных предметов в рамках ИУП.
		Не используются возможности реализации образовательной программы в сетевой форме.	Создание условий для реализации ООП в сетевой форме: выявление дефицитов, заключение сетевых договоров, мониторинг. Создание муниципального «ресурсного центра», в котором дети изучают углубленные курсы, а предметы на базовом уровне проходят в школах «у дома».
		Отсутствие системы изучение интересов и запросов обучающихся и их родителей (законных представителей).	дома». Организация психолого-педагогической диагностики по выявлению образовательных интересов и потребностей, способностей и талантов обучающихся. Организация индивидуальной работы с родителями обучающихся по изучению запросов и ожиданий.
		Недостаточная работа по обеспечению требований ФГОС по реализации углубленного изучения отдельных предметов.	Проведение самообследования ресурсных (материально-технических, информационных) условий для организации углубленного изучения отдельных предметов. Осуществление анализа содержания образовательных программ, программ учебных предметов. Проведение диагностических исследований по выявлению способностей, одаренности,

7	Реализация и соблюдение требований локального акта, регламентирующего формы, порядок, периодичность текущего контроля успеваемости и	100% учителей и членов управленческой команды школы соблюдают требования	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования	Отсутствие педагогических работников, способных обеспечить углубленное изучение отдельных предметов.	образовательных потребностей обучающихся.  Использование сетевых форм реализации образовательных программ изучения отдельных предметов.  Привлечение специалистов/педагогических работников из других образовательных организаций для углубленного изучения отдельных предметов.  Развитие партнерства с вузами, привлечение университетских преподавателей для реализации углубленного изучения отдельных учебных предметов. Создание муниципального «ресурсного центра», в котором обеспечивается изучение отдельных предметов на углубленном уровне.
	промежуточной аттестации обучающихся	локального акта, регламентирующе			ооризовиния		
	(критический показатель)	го формы, порядок, периодичность					
		текущего контроля					
		успеваемости и					
		промежуточной аттестации обучающихся					
8	Реализация и соблюдение	100% учителей и	1	Магистрал	Функционирован		

	требований локального акта, регламентирующего внутреннюю систему оценки качества образования (критический показатель)	членов управленческой команды школы соблюдают требования локального акта, регламентирующе го внутреннюю систему оценки качества образования		ьное направлен ие «Знание»	ие объективной внутренней системы оценки качества образования		
9	Планирование оценочных процедур с учетом графиков проведения федеральных и региональных (при наличии) оценочных процедур (сводный график оценочных процедур размещен на официальном сайте школы)	Да	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования		
10	Наличие выпускников 11 класса, получивших медаль За особые успехи в учении (I и (или) II степени)	Наличие выпускников 11 класса, получивших медаль «За особые успехи в учении», которые набрали по одному из предметов ЕГЭ менее 70 баллов	0	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования	Необъективность текущего и итогового оценивания.	Повышение методической грамотности педработников по соблюдению принципов объективного оценивания. Контроль качества используемых при проведении контрольных и проверочных работ измерительных материалов, обеспечение включения в измерительные материалы заданий в формате ЕГЭ, проферяющих знания и умения, предусмотренные кодификаторами проверяемых требований к результатам освоения основной образовательной программы среднего общего образования и элементов содержания для проведения

1	, ,			
				единого государственного экзамена
				(ФИПИ).
				Контроль соблюдения требований
				локальных актов, регламентирующих
				формы, порядок и периодичность
				текущего контроля успеваемости и
				промежуточной аттестацию
				обучающихся.
				Обеспечение проведения процедур
				внешней независимой оценки качества
				подготовки обучающихся.
				Обеспечение использования технологии
				проведения оценочных процедур в
				формате независимой диагностики
				(конфиденциальность измерительных
				материалов, проведение оценочной
				процедуры учителем, не работающим в
				классе, присутствие независимого
				наблюдателя при проведении оценочной
				процедуры, организация проверки работ
				независимым экспертом или
				"перекрестной" проверки).
				Развитие культуры академической
				честности обучающихся и
				педагогических работников.
			Недостаточный	Организация адресной организационно-
			уровень	методической помощи педагогам в
			профессиональных	вопросах организации образовательной
			компетенций	деятельности обучающихся,
			педагогических	претендующих на получение медали «За
			работников для	особые успехи в учении» к ЕГЭ.
			обеспечения	Внедрение менторства и наставничества
			подготовки	для персонифицированной помощи
			обучающихся,	педагогическим работникам в вопросах
			претендующих на	подготовки и сопровождения
			получение медали	обучающихся, претендующих на
			«За особые успехи	получение медали «За особые успехи в
 1	<u> </u>		<u> </u>	J

						в учении» к ЕГЭ.	учении». Организация обучения педагогических работников на курсах повышения квалификации по совершенствованию предметно-методических компетенций, в том числе на курсах по подготовке экспертов для работы в региональной предметной комиссии при проведении
							государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.
11	Образовательная организация не входит в перечень образовательных организаций с признаками необъективных результатов	образовательная организация не входит в перечень образовательных организаций с признаками необъективных результатов по итогам предыдущего учебного года	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования	Не обеспечивается объективность процедур оценки качества образования, в том числе организации контроля за соблюдением порядка/регламент а проведения оценочных процедур.	Обеспечение повышения объективности оценки образовательных результатов и оценочных процедур. Организация прохождения курсов повышения квалификации по вопросам формирования объективной ВСОКО. Обеспечение получения актуальной, достоверной и объективной информации о качестве подготовки обучающихся. Обеспечение прогнозирования результатов внешней независимой оценочной процедуры (ОГЭ, ВПР и др.), сопоставление прогноза с результатами обучающихся, выстраивание системы работы по преодолению расхождения.
						Учителя не владеют технологией критериального оценивания.	Обеспечение изучения учителями технологии критериального оценивания, административный контроль внедрения/применения системы критериального оценивания.
						Учителя не владеют технологией разработки контрольных измерительных	Обеспечение использования стандартизированных современных контрольных измерительных материалов при проведении процедур внутренней оценки.

T	Г	1		T	T -
				материалов,	Организация изучения и использования
				обеспечивающих	учителями универсальных
				объективную	кодификаторов распределенных по
				оценку	классам проверяемых элементов
				образовательных	содержания и требований к результатам
				достижений.	освоения образовательной программы
					разработанных для процедур оценки
					качества образования, размещенных на
					официальном сайте ФИПИ.
					Обеспечение обучения учителей
					разработке надежных и валидных
					контрольных измерительных
					материалов, соответствующих
					требованиям ФГОС, развитие умения
					составлять спецификацию
					контрольной/проверочной/диагностичес
					кой работы и достаточного количества
					параллельных вариантов.
					Организация работы методических
					объединений по разработке и
					формированию банка контрольных
					измерительных материалов, организация
					внутренней экспертизы разработанных
					учителями контрольных измерительных
					материалов, обеспечение отсутствия
					ошибок и некорректных формулировок.
				Недостаточное	Проведение обучающих семинаров с
				понимание	педагогическими работниками по
				педагогическими	преодолению рисков получения
				работниками	преодолению рисков получения необъективных результатов.
				значения	
				объективной	Организация адресной организационно-
				оценки учебных	методической помощи педагогическим
				достижений,	работникам по вопросам обеспечения
					объективной оценки качества
				текущих и	подготовки обучающихся.
				итоговых	Внедрение методологий менторства и
				результатов	наставничества для

12	Отсутствие выпускников 9 класса, не получивших аттестаты об основном общем образовании, в общей численности выпускников 9 класса (за предыдущий учебный год)	Наличие выпускников 9 класса, не получивших аттестаты об основном общем образовании	0	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования	освоения основной образовательной программы обучающимися.  Недостаточно эффективное управление образовательной организацией в части обеспечения достижения планируемых результатов освоения образовательных программ.	персонифицированной помощи педагогическим работникам по вопросам обеспечения объективной оценки качества подготовки обучающихся.  Организация обучения на курсах повышения квалификации по вопросам оценки качества подготовки обучающихся.  Повышение мотивации учителя, актуализация мер морального и материального стимулирования педагогических работников к объективной оценке образовательных достижений.  Обеспечение своевременного контроля качества реализации образовательных программ, принятие управленческих решений по коррекции и улучшению организации образовательной деятельности.  Формирование системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов обучающихся, направленной на самоопределение, самообразование и профессиональную ориентацию. Осуществление анализа деятельности и результатов реализации образовательной и коррекция организации образовательной деятельности.
						работа по мотивации обучающихся к	сопровождения обучающихся в соответствии с возрастными, индивидуальными особенностями и
						успешному завершению	особыми образовательными потребностями.

12		Oneywarnyya	1	Maryamay	Филиппологи	основного общего образования и получению аттестата об основном общем образовании.	Проведение разъяснительной работы с обучающимися и их родителями по актуальности успешного завершения основного общего образования и получения аттестата об основном общем образовании.
13	Отсутствие выпускников 11 класса, не получивших аттестаты о среднем общем образовании, в общей численности выпускников 11 класса (за предыдущий учебный год)	Отсутствие выпускников 11 класса, не получивших аттестаты о среднем общем образовании		Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Функционирован ие объективной внутренней системы оценки качества образования		
14	Реализация рабочих программ курсов внеурочной деятельности, в том числе курса Разговоры о важном (критический показатель)	Обучающимся обеспечено не менее 5–9 часов еженедельных занятий внеурочной деятельностью	2	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	Отсутствие ресурсных возможностей (кадры, помещения) для реализации программ курсов внеурочной деятельности.	Привлечение партнеров для организации образовательной деятельности: - взаимодействие с образовательными организациями, организациями высшего и среднего профессионального образования, культуры, науки, использование новых форматов взаимодействия для восполнения недостающих кадровых ресурсов, привлечения кадров к реализация рабочих программ курсов внеурочной деятельности общеобразовательной организации; -взаимодействие с организациями, предприятиями для использования ресурсов профессионально-производственной среды, помещений для реализация рабочих программ курсов внеурочной деятельности; - использование сетевых форм реализации образовательной деятельности.
15	Участие обучающихся во	Участие в	1	Магистрал	Обеспечение	Не обеспечивается	Осуществление анализа результатов
	Всероссийской	муниципальном		ьное	удовлетворения	подготовка	школьного этапа ВСОШ,

	олимпиаде школьников	этапе		направлен ие «Знание»	образовательных интересов и потребностей обучающихся	обучающихся к участию в олимпиадном движении.	прогнозирование результатов муниципального /регионального/ заключительного этапа. Обеспечение индивидуальной подготовки обучающихся в муниципальном/ региональном/заключительном этапе ВСОШ. Организация развития предметнометодических компетенций учителей, обеспечивающих подготовку обучающихся к участию в олимпиадном движении. Привлечение педагогических работников в качестве эксперта, члена жюри на различных этапах проведения олимпиады.
							Привлечение партнеров из вузов в рамках сетевого взаимодействия для обеспечения подготовки обучающихся.
16	Наличие победителей и призеров этапов Всероссийской олимпиады школьников	Наличие победителей и (или) призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	Не обеспечивается подготовка обучающихся к участию в олимпиадном движении.	Осуществление анализа результатов школьного этапа ВСОШ, прогнозирование результатов муниципального /регионального/ заключительного этапа. Обеспечение индивидуальной подготовки обучающихся в муниципальном/ региональном/заключительном этапе ВСОШ. Организация развития предметнометодических компетенций учителей, обеспечивающих подготовку обучающихся к участию в олимпиадном движении. Привлечение педагогических работников в качестве эксперта, члена

						жюри на различных этапах проведения олимпиады. Привлечение партнеров из вузов в рамках сетевого взаимодействия для обеспечения подготовки обучающихся.
17	Сетевая форма реализации общеобразовательных программ (наличие договора(-ов) о сетевой форме реализации общеобразовательных программ; наличие общеобразовательных программ, реализуемых в сетевой форме)	Осуществляется сетевая форма реализации общеобразователь ных программ	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	
18	Реализация программы (плана) мероприятий по обеспечению доступности и качества образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью (или развития инклюзивного образования и т. п.)	Реализация в течение 2 и более лет	3	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	
19	Разработанность локальных актов (далее – ЛА) в части организации образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью, в том числе посредством организации инклюзивного образования	Разработаны отдельные ЛА, или есть указание в общих ЛА на особенности организации образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью по всем вопросам	2	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	
20	Кадровое обеспечение	Обеспечено	2	Магистрал	Обеспечение	

	оказания психолого-	полностью		ьное	условий для		
	педагогической и	полностью		направлен	организации		
	технической помощи			ие	образования		
	обучающимся с ОВЗ, с			«Знание»	обучающихся с		
	инвалидностью			«эпанис»	ограниченными		
	инвалидностью				_		
					возможностями		
					здоровья (ОВЗ), с		
21	П	D	1	M	инвалидностью Обеспечение	0	D
21	Программно-	Разработаны	1	Магистрал		Отсутствие	Разработка адаптированных основных
	методическое	адаптированные		ьное	условий для	контроля за	общеобразовательных программ.
	обеспечение обучения и	основные		направлен	организации	разработкой	Обеспечение административного
	воспитания по	общеобразователь		ие	образования	адаптированных	контроля.
	федеральным	ные программы		«Знание»	обучающихся с	основных	
	адаптированным				ограниченными	общеобразовательн	
	образовательным				возможностями	ых программ в ОО.	
	программам				здоровья (ОВЗ), с	Недостаточная	Модернизация методической
					инвалидностью	компетентность	деятельности в образовательной
						педагогических	организации по развитию компетенций
						работников в	педагогических работников в вопросах
						выполнении	программно-методического обеспечения
						трудовой функции	обучения и воспитания по федеральным
						по разработке	адаптированным образовательным
						образовательных	программам (при наличии обучающихся
						программ в том	с ОВЗ, с инвалидностью) посредством: -
						числе	организации адресной организационно-
						адаптированных	методической помощи, внедрения
						основных	методологий тьюторства, менторства и
						общеобразовательн	наставничества для
						ых программ и	персонифицированной помощи
						адаптированных	педагогическим работникам в вопросах
						дополнительных	программно-методического обеспечения
						общеобразовательн	обучения и воспитания по федеральным
						ых программ	адаптированным образовательным
						2 IIpoi painin	программам; - обучения на курсах
							повышения квалификации по разработке
							и реализации адаптированных основных
							•
							общеобразовательных программ и

							адаптированных дополнительных общеобразовательных программ.
22	Обеспечение информационной открытости, доступности информации об организации образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью (за исключением персональной информации, в том числе о состоянии здоровья обучающихся)	Информационный блок на официальном сайте общеобразователь ной организации с регулярно обновляемой информацией	3	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью		
23	Учебно-дидактическое обеспечение обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (в соответствии с рекомендованными психолого-медико-педагогической комиссией вариантами адаптированных образовательных программ)	Обеспечено учебниками в полном объеме	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	Невыполнение управленческой командой общеобразовательн ой организации административной функции контроля за своевременным учебнодидактическим обеспечением обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (при наличии обучающихся с ОВЗ и в соответствии с рекомендованными психолого-медико-	Проведение анализа обеспеченности образовательной организации учебниками и учебными пособиями с целью выявления потребностей. Осуществление своевременной подачи заявок на обеспечение учебниками и учебно-дидактическое пособиями в полном объеме для организации обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (при наличии обучающихся с ОВЗ и в соответствии с рекомендованными психолого-медикопедагогической комиссией вариантами адаптированных образовательных программ). Осуществление контроля за своевременным обеспечением учебниками и учебно-дидактическими пособиями в полном объеме для организации обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (при

24	Наличие специальных технических средств обучения (далее –TCO) индивидуального и коллективного пользования	отсутствие оснащенных ТСО рабочих мест и классов для обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью	0	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	педагогической комиссией вариантами адаптированных образовательных программ).  Невыполнение управленческой командой общеобразовательной офинистративной функции контроля за наличием ТСО индивидуального и коллективного пользования, автоматизированных рабочих мест (при наличии в общеобразовательной организации обучающихся с OB3, с инвалидностью).	наличии обучающихся с OB3) и в соответствии с рекомендованными психолого-медико-педагогической комиссией вариантами адаптированных образовательных программ). Обеспечение приобретения учебников для инклюзивного образования. Проведение анализа оснащенности образовательной организации специальными техническими средствами обучения индивидуального и коллективного пользования с целью выявления потребностей. Осуществление своевременной подачи заявок на оснащение TCO, автоматизированных рабочих мест и классов для обучающихся с OB3, с инвалидностью. Обеспечение контроля наличия TCO, индивидуального и коллективного пользования, автоматизированных рабочих мест (при наличии в общеобразовательной организации обучающихся с OB3, с инвалидностью) Обеспечение приобретения TCO рабочих мест для обучающихся с OB3, с инвалидностью.
25	Применение электронных образовательных ресурсов и дистанционных образовательных технологий в образовании обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью  Создание условий для	Предусмотрено	3	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью Обеспечение		

	профессионального развития и совершенствования профессиональных компетенций педагогических работников в части обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью, в том числе посредствам организации инклюзивного образования (за три последних года)	педагогических работников прошли обучение (за три последних года)		ьное направлен ие «Знание»	условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью		
27	Трансляция опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью, в том числе посредством организации инклюзивного образования, на семинарах, тренингах, конференциях и иных мероприятиях	Проводится эпизодически (отдельные мероприятия)	1	Магистрал ьное направлен ие «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	Недостаточный уровень профессиональных компетенций педагогических работников для трансляции опыта в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью на семинарах, тренингах, конференциях и иных мероприятиях	Организация системной деятельности по обеспечению достижения показателей, позволяющих трансляцию эффективного опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью: - создание банка методов, приемов, технологий, обеспечивающих успешность обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью; - создание системы тренинговых мер по подготовке к трансляции опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью: - организация обмена опытом с педагогическими работниками других образовательных организаций по организационнометодическим формам обучения детей с ОВЗ, с инвалидностью; - организация участия педагогических работников во внутришкольных обучающих мероприятиях по обсуждению вопросов

							обучения и воспитания обучающихся с OB3, с инвалидностью - на семинарах, тренингах, конференциях и др проведение межшкольных педагогических советов, методических мероприятий; - участие в муниципальных/краевых/федеральных методических событиях.
№	Показатель оценивания	Значение оценивания	Балль ная оценка	Магистра льное направлен ие, ключевое условие	Критерий	Дефициты	Управленческие действия/решения
28	Обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся начальных классов (критический показатель)	100% обучающихся начальных классов обеспечены горячим питанием	1	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Здоровьесберегаю щая среда		
29	Организация просветительской деятельности, направленной на формирование здорового образа жизни (далее – ЗОЖ), профилактика табакокурения, употребления алкоголя и наркотических средств. (критический показатель)	Наличие общешкольной программы работы по противодействию и профилактике вредных привычек	1	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Здоровьесберегаю щая среда		
30	Количество школьных просветительских мероприятий по ЗОЖ, по профилактике курения	Более 5 мероприятий за учебный год	3	Магистрал ьное направлен ие	Здоровьесберегаю щая среда		

21	табака, употребления алкоголя и наркотических средств	11		«Здоровье »			
31	Реализация программы здоровьесбережения	Наличие общешкольной программы здоровьесбережен ия и ее полноценная реализация	2	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Здоровьесберегаю щая среда		
32	Наличие в образовательной организации спортивной инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом, в том числе, доступной населению (в том числе на основе договоров сетевого взаимодействия)	Да	1	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Создание условий для занятий физической культурой и спортом		
33	Диверсификация деятельности школьных спортивных клубов (далее: ШСК по видам спорта)	От 1 до 4 видов спорта в ШСК	1	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	Отсутствие сетевой формы реализации программы	- Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы).
34	Наличие дополнительных образовательных услуг в области физической культуры и спорта; доля обучающихся, постоянно посещающих занятия	30% и более обучающихся постоянно посещают занятия	3	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Создание условий для занятий физической культурой и спортом		
35	Участие обучающихся в массовых физкультурно- спортивных	Участие обучающихся в спортивных	2	Магистрал ьное направлен	Создание условий для занятий физической	Отсутствие системы работы по популяризации	Организация обновления содержания программы воспитания, включая календарный план воспитательной

мероприятиях (в том	мероприятиях на	ие	культурой и	спорта;	работы.
числе во Всероссийских	муниципальном	«Здоровье	спортом	включенности	Организация детско-взрослой
спортивных соревнованиях	уровне	<b>»</b>		массовой спортивной	событийной общности.
школьников				деятельности в	
Президентские				образовательную	
состязания и				программу.	
Всероссийских				Недостаточная	Пиоромомую момулионумую муссимуя
спортивных играх				работа по	Проведение мониторинга участия
школьников				^	обучающихся в массовых физкультурно-
Президентские				привлечению обучающихся к	спортивных мероприятиях.
спортивные игры,				_	Привлечение обучающихся к участию в
Всероссийских				участию в	массовых физкультурно-спортивных
соревнованиях и				массовых	мероприятиях.
спартакиадах				физкультурно-	Создание сообщества обучающихся и
Специальной олимпиады				спортивных	педагогических работников.
России, Всероссийских				мероприятиях.	Разработка системы
соревнованиях и					мотивирования/стимулирования
спартакиадах					обучающихся к участию в массовых
Всероссийской					физкультурно-спортивных
федерации спорта лиц с					мероприятиях.
					Выявление высокомотивированных
интеллектуальными нарушениями)					обучающихся, желающих участвовать в
нарушениями)					массовых физкультурно-спортивных
					мероприятиях.
					Организация индивидуальной работы с
					обучающимися, участвующими в
					массовых физкультурно-спортивных
					мероприятиях.
				Несформированно	Обеспечение корпоративного обучения
				сть	управленческой команды.
				организационно-	
				управленческих	
				компетенций	
				управленческой	
				команды.	
				Отсутствие	Определение сетевых партнеров
				материально-	(предприятия, организации) в

						технической базы для проведения массовых физкультурно-спортивных мероприятий.	ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы). Привлечение спонсоров, родительской общественности, рациональное использование средств в рамках ПФХД, развитие платных образовательных услуг.
						Наличие профессиональных дефицитов у педагогических работников.	Обеспечение прохождения курсовой подготовки педагогов по вопросам подготовки обучающихся к соревнованиям.
						Отсутствие системы мотивации педагогических работников.	Разработка системы мотивирования/стимулирования педагогических работников по подготовке обучающихся к спортивным мероприятиям.
36	Наличие победителей и призеров спортивных соревнований (в том числе во Всероссийских спортивных соревнованиях школьников Президентские состязания и Всероссийских спортивных играх школьников Президентские сотривных играх школьников Президентские спортивные игры, Всероссийских	Наличие победителей и (или) призеров на муниципальном уровне	1	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	Отсутствие материально- технической базы для проведения массовых физкультурно- спортивных мероприятий	Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы).

	соревнованиях и спартакиадах Специальной олимпиады России, Всероссийских соревнованиях и спартакиадах Всероссийской федерации спорта лиц с интеллектуальными нарушениями)					
37	Доля обучающихся, получивших знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса Готов к труду и обороне (далее – ВФСК ГТО) в установленном порядке, соответствующий его возрастной категории на 1 сентября отчетного года	30% и более обучающихся, имеющих знак отличия ВФСК «ГТО», подтвержденный удостоверением	3	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	
38	Наличие в организации отдельного кабинета учителя-логопеда и (или) учителя-дефектолога	наличие	1	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	
39	Наличие в кабинете учителя-логопеда и (или) учителя-дефектолога оборудованных зон (помещений) для проведения индивидуальных и групповых занятий, коррекционно-	наличие	1	Магистрал ьное направлен ие «Здоровье »	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	

	развивающей работы						
40	Доля обучающихся, охваченных	77% и более обучающихся	3	Магистрал ьное	Развитие талантов		
	лополнительным	обучиощихся		направлен			
	образованием в общей			ие			
	численности			«Творчест			
	обучающихся(критически			BO»			
	й показатель)			Вол			
41	Реализация	Отсутствие	0	Магистрал	Развитие талантов	Отсутствие или	Проведение мониторинга
	дополнительных	программ или		ьное		недостаточное	условий/ресурсов (материальных,
	общеобразовательных	программы по 1–2		направлен		материально-	информационно-технических, кадровых)
	программ	направленностям		ие		техническое	для организации дополнительного
	• •	•		«Творчест		оснащение	образования обучающихся.
				BO»		образовательной	Материально-техническое обновление
						организации для	образовательной среды, приспособление
						реализации	помещений, использование
						дополнительного	возможностей трансформирования,
						образования.	зонирования школьного пространства.
						Отсутствие	Разработка программ дополнительного
						достаточного	образования разных направленностей с
						количества	учетом целей и задач
						программ	общеобразовательной организации,
						дополнительного	интересов и потребностей обучающихся
						образования по	и индивидуальных возможностей
						всем	(повышение вариативности
						направленностям.	дополнительного образования детей).
42	Наличие технологических	Отсутствие	0	Магистрал	Развитие талантов	Отсутствуют	Направление запроса в ЦНППМ на
	кружков на базе	512 J 101 Dil		ьное	1 assimile imimitob	педагогические	формирование ИОМ для педагога.
	общеобразовательной			направлен		кадры для	Организация обучения педагогических
	организации и/или в			ие		реализации	работников, профессиональной
	рамках сетевого			«Творчест		дополнительных	переподготовки кадров.
	взаимодействия			BO»		общеобразовательн	переподготовки кадров.
						ых программ	
						технической и	
						естественно-	
						научной	

			**************************************	
			направленностей.	7.6
			Отсутствует	Материально-техническое обновление
			материально-	образовательной среды, приспособление
			техническое	помещений, использование
			оснащение,	возможностей трансформирования,
			помещения,	зонирования школьного пространства,
			необходимые для	использование/приобретение
			реализации	высокотехнологичного оборудования
			дополнительных	для организации работы кружков
			общеобразовательн	технологической и естественно-научной
			ых программ	направленности.
			технической и	
			естественно-	
			научной	
			направленностей.	
			Отсутствие	Анализ дополнительных
			дополнительных	образовательных программ на предмет
			общеобразовательн	качества их содержания, соответствия
			ых программ	интересам и образовательных
			технической и	потребностям обучающихся.
			естественно-	Организация разработки
			научной	дополнительных общеобразовательных
			направленностей.	программ технической и естественно-
			-	научной направленностей.
			Не определен	Утверждение формата организации
			формат	кружка технической направленности на
			организации	базе общеобразовательной организации
			кружка	для детей в возрасте от 10 до 18 лет по
			технической	направлениям НТИ (аэронет, автонет,
			направленности на	маринет, нейронет, хелснет, фуднет,
			базе	энерджинет, техиет, сэйфнет и пр.) в
			образовательной	соответствии с имеющимися у
			организации для	общеобразовательной организации
			детей в возрасте от	кадровыми и материально-техническими
			10 до 18 лет по	ресурсами.
			направлениям НТИ	pecypeumi.
			в соответствии с	
		<u> </u>	в соответствии с	

						имеющимися у образовательной	
						организации	
						кадровыми и	
						материально-	
						техническими	
						ресурсами.	
43	Участие обучающихся в	Участие	2	Магистрал	Развитие талантов	Недостаточная	Проведение мониторинга участия
	конкурсах, фестивалях,	обучающихся в		ьное		работа по	обучающихся в конкурсах, фестивалях,
	олимпиадах (кроме	конкурсах,		направлен		привлечению	олимпиадах, конференциях.
	Всероссийской	фестивалях,		ие		обучающихся к	Разработка системы
	олимпиады школьников),	олимпиадах,		«Творчест		участию в	мотивирования/стимулирования
	конференциях	конференциях на		BO»		конкурсах,	обучающихся к участию в конкурсах,
		муниципальном				фестивалях,	фестивалях, олимпиадах, конференциях.
		уровне				олимпиадах,	
						конференциях.	
						Отсутствие	Разработка системы
						системы	мотивирования/стимулирования
						мотивации	педагогических работников к участию
						педагогических	обучающихся в конкурсах, фестивалях,
						работников.	олимпиадах, конференциях.
44	Наличие победителей и	Наличие	1	Магистрал	Развитие талантов	Отсутствие	Внесение в положение об оплате труда
	призеров различных	победителей и		ьное		системы	критиериев стимулирования
	олимпиад (кроме ВСОШ),	(или) призеров		направлен		мотивации	педагогических работников за работу по
	смотров, конкурсов,	конкурсов,		ие		педагогических	выявленияю, сопровождению и
	конференций	фестивалей,		«Творчест		работников.	развитию детской одаренности
		олимпиад,		BO»		Отсутствие	Разработка системы
		конференций на				системы	мотивирования/стимулирования
		муниципальном				мотивации	педагогических работников к участию
		уровне				педагогических	обучающихся в конкурсах, фестивалях,
						работников.	олимпиадах, конференциях.
						Недостаточная	Привлечение обучающихся к участию в
						работа по	конкурсах, фестивалях, олимпиадах,
						формированию	конференциях.
						интереса	Разработка системы
						обучающихся и их	мотивирования/стимулирования
						родителей	педагогических работников и

						(законных представителей) в части подготовки обучающихся к олимпиадам различного уровня.	обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях
45	Сетевая форма реализации дополнительных общеобразовательных программ (организации культуры и искусств, технопарки Кванториум, мобильные технопарки Кванториум, Дома научной коллаборации, центры ІТ-куб, Точка роста, экостанции, ведущие предприятия региона, профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования и др.)	Отсутствие	0	Магистрал ьное направлен ие «Творчест во»	Развитие талантов	Отсутствие разработанных образовательных программ, реализующихся в сетевой форме, по всем шести направленностям.	Создание ресурсных условий в общеобразовательной организации для обеспечения сетевого взаимодействия (нормативно-правовые, материально-, информационно-технические, кадровые).  Организация взаимодействия в том числе в сетевой форме (заключение договоров) с организациями культуры и искусства, кванториумами, центрами «ІТ-кубы», «Точками роста», экостанциями, ведущими предприятиями региона, профессиональными образовательными организациями и образовательными организациями высшего образования и др.
46	Функционирование школьных творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.)(критический показатель)	3-4 объединения	2	Магистрал ьное направлен ие «Творчест во»	Школьные творческие объединения	Не созданы условия для функционирования школьных творческих объединений.	Проведение мониторинговых исследований: ресурсных условий и материальнотехнических условий для организации школьных творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.); интересов, склонностей, образовательных потребностей обучающихся в

							функционировании школьных творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.); создания техносферы школы, материально-технического обновления образовательной среды посредством рационального использования школьных пространств—зданий, помещений (классы, залы, коридоры и т.д.), территорий, модернизации учебных помещений; использования возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства для обучающихся, мест для занятий творчеством, самодеятельностью, осуществления любой другой деятельности.
47	Функционирование школьного театра	Функционирован ие школьного театра	1	Магистрал ьное направлен ие «Творчест	Школьные творческие объединения		
48	Функционирование школьного музея	Функционирован ие школьного музея	1	во» Магистрал ьное направлен ие «Творчест во»	Школьные творческие объединения		
49	Функционирование школьного хора	Отсутствие	0	Магистрал ьное направлен ие	Школьные творческие объединения	Отсутствие рабочих программ курсов внеурочной деятельности	Разработка программ внеурочной деятельности по хоровой тематике (по профилю «школьный хор») для обучающихся 1-4 классов, 5-7 классов,

50	Функционирование	Функционирован	1	«Творчест во»	Школьные	Отсутствие школьного хора как формы реализации дополнительных общеобразовательных программ.	7-9 классов, 9-11 классов в соответствии с целями и задачами образовательной организации, интересами и потребностями обучающихся.  Создание материально-технических условий для реализации программы, организации деятельности школьного хора.  Привлечение обучающихся к обучению по программе «Школьный хор», участию в художественной самодеятельности.  Изучение интересов, склонностей, образовательных потребностей обучающихся в функционировании школьного хора.  Определение направления деятельности хорового коллектива (репертуар) в соответствии с целями и задачами образовательной организации, интересами и потребностями обучающихся.  Привлечение педагогов дополнительного образования для разработки и реализации дополнительной образовательной программы «Школьный хор».  Разработка дополнительных программы музыкальной направленности по направлению «Хоровое пение».
] 30	школьного медиацентра	ие школьного	1	ьное	творческие		
	(телевидение, газета,	медиацентра		направлен	объединения		
	журнал и др.)			ие			
				«Творчест			
				BO»			
51	Доля обучающихся,	30% и более	3	Магистрал	Школьные		

	являющихся членами	обучающихся		ьное	творческие	
	школьных творческих	обу шощихся		направлен	объединения	
	объединений, от общего			ие	оовединения	
	количества обучающихся			«Творчест		
	в организации			BO»		
52		Более 2 в год (для	2		Школьные	
32	Количество мероприятий		2	Магистрал		
	школьных творческих	каждого		ьное	творческие	
	объединений: концерты,	школьного		направлен	объединения	
	спектакли, выпуски газет,	творческого		ие		
	журналов и т. д. (для	объединения)		«Творчест		
	каждого школьного			BO»		
	творческого объединения)					
53	Использование	Да	3	Магистрал	Организация	
	государственных			ьное	воспитательной	
	символов при обучении и			направлен	деятельности	
	воспитании(критический			ие		
	показатель)			«Воспитан		
				ие»		
54	Реализация рабочей	Да	1	Магистрал	Организация	
	программы воспитания, в			ьное	воспитательной	
	том числе для			направлен	деятельности	
	обучающихся с			ие		
	ОВЗ(критический			«Воспитан		
	показатель)			ие»		
55	Реализация календарного	Да	1	Магистрал	Организация	
	плана воспитательной			ьное	воспитательной	
	работы(критический			направлен	деятельности	
	показатель)			ие		
	,			«Воспитан		
				ие»		
56	Функционирование	Да	1	Магистрал	Организация	
	Совета родителей		_	ьное	воспитательной	
				направлен	деятельности	
				ие	Z-MICHIDIOCIII	
				«Воспитан		
				ие»		
57	Наличие советника	Да	1	Магистрал	Организация	
51	Traditi ine cobettinka	Д"	1	mai ne i pan	Организации	

	директора по воспитанию			ьное	воспитательной		
	и взаимодействию с			направлен	деятельности		
	детскими общественными			•	деятельности		
	объединениями			ие «Воспитан			
	ооъединениями						
58	Взаимодействие	Остина отпинатал	2	ие»	Opposysta	Родители не	05
30		Осуществляется с	2	Магистрал	Организация	' '	Обеспечение включенности родителей в
	образовательной	использованием		ьное	воспитательной	участвуют в	разработку рабочей программы
	организации и родителей	регламентированн		направлен	деятельности	разработке рабочей	воспитания штабом воспитательной
	в процессе реализации	ых и		ие		программы	работы.
	рабочей программы	неформальных		«Воспитан		воспитания.	
	воспитания	форм		ие»			
		взаимодействия					
59	Наличие школьной	Наличие	1	Магистрал	Организация		
	символики (флаг школы,	школьной		ьное	воспитательной		
	гимн школы, эмблема	символики (флаг		направлен	деятельности		
	школы, элементы	школы, гимн		ие			
	школьного костюма и т.	школы, эмблема		«Воспитан			
	п.)	школы, элементы		ие»			
		школьного					
		костюма и т.п.)					
60	Реализация программ	Реализуется 1	1	Магистрал	Организация	Нет защищенных	Использование возможностей участия в
	краеведения и школьного	программа		ьное	воспитательной	туристических	федеральном проекте «Классная
	туризма	краеведения или		направлен	деятельности	объектов вблизи	страна», который аккумулирует
	31	школьного		ие		школы.	передовые идеи по развитию детского
		туризма		«Воспитан			туризма.
		-JF		ие»			1) prisitui
61	Организация летних	Наличие	1	Магистрал	Организация		
01	тематических смен в	1100011	_	ьное	воспитательной		
	школьном лагере			направлен	деятельности		
	interibited flat ope			ие	деятельности		
				«Воспитан			
				ие»			
62	Функционирование	Наличие	1	Магистрал	Ученическое		
02	Совета обучающихся	11dJIN-INC	1	ьное	самоуправление,		
	Совета обучающихся			направлен	волонтерское		
				_	•		
				ие	движение		
				«Воспитан			

				ие»			
63	Наличие первичного	Наличие	1	Магистрал	Ученическое		
03	отделения РДДМ	TIUJIN INC	1	ьное	самоуправление,		
	Движение первых			направлен	волонтерское		
	движение первых			ие	движение		
				«Воспитан	дыжение		
				ие»			
64	Наличие центра детских	Наличие	1	Магистрал	Ученическое		
04	•	паличие	1	_			
	инициатив, пространства			ьное	самоуправление,		
	ученического			направлен	волонтерское		
	самоуправления			ие	движение		
				«Воспитан			
(5	V	V	1	ие»	V		
65	Участие в реализации	Участие в проекте	1	Магистрал	Ученическое		
	проекта Орлята России			ьное	самоуправление,		
	(при реализации			направлен	волонтерское		
	начального общего			ие	движение		
	образования)			«Воспитан			
	**	**	4	ие»	**		
66	Наличие	Наличие	1	Магистрал	Ученическое		
	представительств детских			ьное	самоуправление,		
	и молодежных			направлен	волонтерское		
	общественных			ие	движение		
	объединений (Юнармия,			«Воспитан			
	Большая перемена и др.)			ие»			
67	Участие обучающихся в	Обучающиеся	1	Магистрал	Ученическое		
	волонтерском движении	участвуют в		ьное	самоуправление,		
		волонтерском		направлен	волонтерское		
		движении		ие	движение		
				«Воспитан			
				ие»			
68	Наличие школьных	Отсутствие	0	Магистрал	Ученическое	Не обеспечено	Разработка плана создания школьного
	военно-патриотических			ьное	самоуправление,	создание и	военно-патриотического клуба.
	клубов			направлен	волонтерское	деятельность	Назначение руководителя школьного
				ие	движение	военно-	военно-патриотического клуба.
				«Воспитан		патриотического	Формирование Совета школьного
				ие»		клуба.	военно-патриотического клуба.

						Отсутствует помещение, необходимое для работы школьного военно-патриотического клуба.	Материально-техническое обновление образовательной среды, приспособление помещений, использование возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства для организации работы военногопатриотического клуба.
69	Реализация утвержденного календарного плана профориентационной деятельности в школе (в соответствии с календарным планом профориентационной деятельности, разработанным в субъекте РФ)(критический показатель)	Да	1	Магистрал ьное направлен ие «Профори ентация»	Сопровождение выбора профессии		
70	Определение ответственного за реализацию профориентационной деятельности (в должности не ниже заместителя директора)	Да	1	Магистрал ьное направлен ие «Профори ентация»	Сопровождение выбора профессии		
71	Наличие соглашений с региональными предприятиями/организац иями, оказывающими содействие в реализации профориентационных мероприятий	Да	1	Магистрал ьное направлен ие «Профори ентация»	Сопровождение выбора профессии		
72	Наличие профильных предпрофессиональных классов (инженерные,	Нет	0	Магистрал ьное направлен	Сопровождение выбора профессии	Недостаточный уровень работы с обучающимися по	Проведение системной подготовительной предпрофильной и предпрофессиональной работы в

медицинские, космические, IT, педагогические, предпринимательские и др.)  медицинские, космические, педагогические, предпринимательские и др.)  медицинские, космические, педагогические, педагогические и др.)  медицинские, космические, IT, педагогические, подготовительной предпрофильной и предпрофессионал ьной работы в основной школе для обеспечения предпрофессиональному основной школе для обеспечения предпрофессиональному
педагогические, предпринимательские и др.)  педагогические, предпринимательские и др.)  предпрофессионал ьной работы в основной школе для обеспечения  предпрофессиональной и предпрофессиональной подготовк предпрофессиональному
предпринимательские и др.)  предпрофильной и предпрофессионал ьной работы в основной школе для обеспечения  предпрофильной и предпрофильной и предпрофессиональному  Создание системы информационного, научно-методического сопровождения работы по предпрофильной подготовк предпрофессиональному
др.) предпрофессионал научно-методического сопровождения основной школе для обеспечения предпрофессиональному
ьной работы в научно-методического сопровождения основной школе для обеспечения предпрофессиональному
основной школе работы по предпрофильной подготовк для обеспечения предпрофессиональному
для обеспечения предпрофессиональному
предварительного самоопределению обучающихся.
самоопределения
обучающихся.
Недостаточный Повышение уровня профессиональны
уровень компетенций членов управленческой
профессиональных команды в управлении формирование
компетенций функционированием системы
членов и фетодического и организационно-
управленческой педагогического обеспечения
команды в профильного обучения,
организации и дифференциации и индивидуализации
обеспечении обучения.
профильного
обучения,
дифференциации и
индивидуализации
73 Наличие и использование Да 1 Магистрал Сопровождение
дополнительных выбора
материалов по направлен профессии
профориентации, в том
числе мультимедийных, в «Профори
учебных предметах ентация»
общеобразовательного
цикла
74 Посещение Да 1 Магистрал Сопровождение
обучающимися экскурсий ьное выбора
на предприятиях направлен профессии
ие

				«Профори		
				ентация»		
75	Участие обучающихся в	Да	1	Магистрал	Сопровождение	
13	моделирующих	Да	1	ьное	выбора	
	профессиональных				профессии	
				направлен	профессии	
	пробах (онлайн) и			ие		
	тестированиях			«Профори		
				ентация»		
76	Посещение	Да	1	Магистрал	Сопровождение	
	обучающимися экскурсий			ьное	выбора	
	в организациях СПО и			направлен	профессии	
	ВО			ие		
				«Профори		
				ентация»		
77	Посещение	Да	1	Магистрал	Сопровождение	
	обучающимися			ьное	выбора	
	профессиональных проб			направлен	профессии	
	на региональных			ие		
	площадках			«Профори		
				ентация»		
78	Посещение	Да	1	Магистрал	Сопровождение	
	обучающимися занятий			ьное	выбора	
	по программам			направлен	профессии	
	дополнительного			ие		
	образования, в том числе			«Профори		
	кружков, секций и др.,			ентация»		
	направленных на					
	профориентацию					
79	Прохождение	Да	1	Магистрал	Сопровождение	
	обучающимися			ьное	выбора	
	профессионального			направлен	профессии	
	обучения по программам			ие		
	профессиональной			«Профори		
	подготовки по			ентация»		
	профессиям рабочих и					
	должностям служащих					
80	Проведение родительских	Да	1	Магистрал	Сопровождение	

	1	1	1	1	1	T.	
	собраний на тему			ьное	выбора		
	профессиональной			направлен	профессии		
	ориентации, в том числе о			ие			
	кадровых потребностях			«Профори			
	современного рынка			ентация»			
	труда						
81	Участие обучающихся	Да	1	Магистрал	Сопровождение		
	6-11 классов в			ьное	выбора		
	мероприятиях проекта			направлен	профессии		
	Билет в будущее			ие			
				«Профори			
				ентация»			
82	Участие обучающихся в	Да	1	Магистрал	Сопровождение		
	чемпионатах по			ьное	выбора		
	профессиональному			направлен	профессии		
	мастерству, в том числе			ие			
	для обучающихся с			«Профори			
	инвалидностью, с ОВЗ,			ентация»			
	включая фестиваль						
	Знакомство с профессией						
	в рамках чемпионатов						
	Абилимпикс						
83	Использование единых	В организации	1	Ключевое	Условия		
	подходов к штатному	используются		условие	педагогического		
	расписанию (количество	единые подходы к		«Учитель.	труда		
	административного	штатному		Школьная	13/1		
	персонала на контингент,	расписанию		команда»			
	узкие специалисты)	1		, ,			
84	Предусмотрены меры	Предусмотрены	1	Ключевое	Условия		
	материального и	меры		условие	педагогического		
	нематериального	материального и		«Учитель.	труда		
	стимулирования	нематериального		Школьная			
	(разработан школьный	стимулирования		команда»			
	локальный акт о системе						
	материального и						
	нематериального						
	стимулирования,						

	соблюдаются требования						
	локального акта)						
85	Развитие системы	Да	1	Ключевое	Методическое		
	наставничества			условие	сопровождение		
	(положение о			«Учитель.	педагогических		
	наставничестве, дорожная			Школьная	кадров. Система		
	карта о его реализации,			команда»	наставничества		
	приказы)(критический						
	показатель)						
86	Наличие методических	Да	1	Ключевое	Методическое		
	объединений / кафедр /			условие	сопровождение		
	методических советов			«Учитель.	педагогических		
	учителей(критический			Школьная	кадров. Система		
	показатель)			команда»	наставничества		
87	Наличие методических	Да	1	Ключевое	Методическое		
	объединений / кафедр /			условие	сопровождение		
	методических советов			«Учитель.	педагогических		
	классных руководителей			Школьная	кадров. Система		
			_	команда»	наставничества		
88	Охват учителей	Не менее 80%	3	Ключевое	Методическое		
	диагностикой	учителей прошли		условие	сопровождение		
	профессиональных	диагностику		«Учитель.	педагогических		
	компетенций	профессиональны		Школьная	кадров. Система		
	(федеральной,	х компетенций		команда»	наставничества		
	региональной,						
	самодиагностикой)	3.6	0	TC	3.6	TT	
89	Доля учителей, для	Менее 3 %	0	Ключевое	Методическое	Низкая доля	Организация адресного методического
	которых по результатам	учителей		условие	сопровождение	учителей, для	сопровождения педагогических
	диагностики разработаны			«Учитель.	педагогических	которых по	работников, нуждающихся в поддержке,
	индивидуальные			Школьная	кадров. Система	результатам	сопровождении для преодоления
	образовательные			команда»	наставничества	диагностики	профессиональных затруднений и
	маршруты					профессиональных	дефицитов.
						дефицитов	
90	Поля половорум осуму	Не менее 80%	3	L'aveyane :	Doonymyo	разработаны ИОМ.	
90	Доля педагогических		3	Ключевое	Развитие и		
	работников, прошедших	педагогических		условие	повышение		
	обучение по программам	работников		«Учитель.	квалификации		

вышения			LILITATION			
			Школьная			
лификации,			команда»			
мещенным в						
деральном реестре						
олнительных						
фессиональных						
грамм						
агогического						
азования (за три						
ледних						
а)(критический						
азатель)						
отников, прошедших	педагогических	1	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Низкая доля педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования (за три последних года).	Проведение мониторинга обучения педагогических работников общеобразовательной организации по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования за три последних года. Обеспечение адресного подхода со стороны администрации, проведение информационно-разъяснительной работы с педагогами о необходимости обучения по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС. Формирование перспективного плана повышение квалификации педагогических работников по программам повышения в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования. Организация обучения педагогических работников по программам повышения
оф гаа аа	лнительных рессиональных рамм гогического вования (за три едних ратель) педагогических тников, прошедших ение по программам шения ификации по рументам ЦОС, ещеннымв еральном реестре лнительных рессиональных рамм гогического вования (за три	лнительных рамм гогического вования (за три едних о(критический ватель) педагогических тников, прошедших ение по программам шения ификации по рументам ЦОС, ещеннымв еральном реестре лнительных рессиональных рамм гогического вования (за три	рамм гогического вования (за три едних обсративнов педагогический ватель) Педагогических тников, прошедших ение по программам ификации по рументам ЦОС, ещеннымв еральном реестре лительных рессиональных рамм гогического вования (за три	лнительных рессиональных рамм гогического вования (за три едних муритический ватель)  и педагогических тников, прошедших ение по программам пшения ификации по рументам ЦОС, ещеннымв гральном реестре лнительных рамм гогического вования (за три	лнительных рессиональных рамм гогического зования (за три едних матель) и педагогических работников педагогических работников педагогических работников педагогических работников педагогических работников педагогических работников ишения ификации по рументам ЦОС, ещеннымв еральном реестре энительных рессиональных рамм гогического зования (за три	лнительных рамм гогогического зования (за три едних икритический затель)  1 Ключевое условие квалификации по рументам ЦОС, ещеннымв гральном реестре лительных рамм гогогического зования (за три едних года)  1 Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»  1 Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»  1 Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»  2 Развитие и повышение педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных программ педагогического образования (за три последних

							квалификациипо инструментам ЦОС
92	Доля педагогических работников и управленческих кадров, прошедших обучение по программам повышения квалификации в сфере воспитания (за три последних года)	Не менее 60% педагогических работников	2	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Низкая доля педагогических работников и управленческих кадров, прошедших обучение по программам повышения квалификации в сфере воспитания (за три последних года).	Организация обучения педагогических работников по программам повышения квалификации в сфере воспитания, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования.
93	Повышение квалификации управленческой команды по программам из Федерального реестра образовательных программ дополнительного профессионального образования (за три последних года)	Не менее 50% управленческой команды	2	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Не обеспечивается повышение квалификации членов управленческой команды.	Проведение анализа имеющихся программ дополнительного профессионального образования региональных институтов развития образования/институтов повышения квалификации, программ, размещенных в Федеральном реестре.  Формирование перспективного плана повышение квалификации членов управленческой команды по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования.
94	Дополнительное профессиональное образование учителей биологии, информатики, математики, физики, химии по программам, направленным на формирование у обучающихся	обучение прошли двое или более учителей из числа учителей-предметников, преподающих биологию, информатику, математику,	2	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации		

	общеобразовательных организаций навыков, необходимых для обеспечения технологического суверенитета Российской Федерации (за три последних года)	физику, химию					
95	Участие педагогов в конкурсном движении	Участие на муниципальном уровне	1	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Отсутствие педагогов, участвующих в профессиональных конкурсах на всероссийском уровне.	Создание системы стимулирования инициативы и активизации творчества педагогических работников. Включение в план методической работы актуальных направлений (госполитика, учет дефицитов и ресурсов ОО и т.д.). Привлечение педагогических работников к участию в мероприятиях в качестве эксперта, члена жюри, руководителя краткосрочного проекта. Обеспечение участия педагогов в публичных мероприятиях разных уровней: конференциях, круглых столах, семинарах, мастер-классах и т.д. Методическое сопровождение кандидата на победителя/призера конкурса по принципу "равный" учит "равного".
96	Наличие среди педагогов победителей и призеров конкурсов	Наличие среди педагогов победителей и призеров конкурсов на муниципальном уровне	1	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Отсутствие необходимых компетенций у педагога для участия и победы в конкурсах профессиональног о мастерства.	Привлечение педагогических работников к участию в мероприятиях в качестве эксперта, члена жюри, руководителя проекта. Разработка для педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства, календаря активностей (очные и дистанционные конкурсы профмастерства, олимпиады и диктанты, обучающие семинары и конференции и т.д.).

97	Наличие в общеобразовательной организации педагогапсихолога (по основному месту работы (штатного), внешнего совместителя или привлеченного в рамках сетевого взаимодействия)(критический показатель)	Наличие	1	Ключевое условие «Школьны й климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения	Недостаточная работа по мотивации педагогов, участвующих в конкурсах профессиональног о мастерства, к достижению высокого результата.	Организация участия педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства, в публичных мероприятиях разных уровней: конференциях, круглых столах, семинарах, мастер-классах и т.д.  Создание системы мотивирования/стимулирования педагогических работников, занимающих активную позицию в конкурсном движении, принимающих участие в профессиональных конкурсах. Осуществление профилактики профессионального выгорания педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства. Информационная поддержка финалистов и победителей профконкурсов (билборды, видеоролики, интервью в СМИ и т.п.).
98	Доля обучающихся общеобразовательных организаций, принявших участие в социальнопсихологическом тестировании на выявление рисков	90% обучающихся и более	3	Ключевое условие «Школьны й климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения		

		1	1		1	T	T
	употребления						
	наркотических средств и						
	психотропных веществ, в						
	общей численности						
	обучающихся						
	общеобразовательных						
	организаций, которые						
	могли принять участие в						
	данном						
	тестировании(критически						
	й показатель)						
99	Наличие локальных актов	Наличие	1	Ключевое	Организация		
	по организации			условие	психолого-		
	психолого-			«Школьны	педагогического		
	педагогического			й климат»	сопровождения		
	сопровождения						
	участников						
	образовательных						
	отношений						
10	Наличие в штате	Наличие	1	Ключевое	Организация		
0	общеобразовательной			условие	психолого-		
	организации социального			«Школьны	педагогического		
	педагога,			й климат»	сопровождения		
	обеспечивающего						
	оказание помощи						
	целевым группам						
	обучающихся						
10	Наличие в	Наличие	1	Ключевое	Организация		
1	общеобразовательной			условие	психолого-		
	организации учителя-			«Школьны	педагогического		
	дефектолога (по			й климат»	сопровождения		
	основному месту работы						
	(штатного), внешнего						
	совместителя или						
	привлеченного в рамках						
	сетевого взаимодействия),						
	квалификация которого						

	соответствует профессиональному стандарту Педагогдефектолог						
10 2	Наличие в общеобразовательной организации учителялогопеда (по основному месту работы (штатного), внешнего совместителя или привлеченного в рамках сетевого взаимодействия), квалификация которого соответствует профессиональному стандарту Педагогдефектолог	Наличие	1	Ключевое условие «Школьны й климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения		
10 3	Наличие в организации отдельного кабинета педагога-психолога	Наличие	1	Ключевое условие «Школьны й климат»	Организация психолого-педагогического сопровождения	Кабинет педагога- психолога не оборудован автоматизированн ым рабочим местом.	Привлечение внебюджетных средств с целью оборудования кабинета педагога-психолога автоматизированным рабочим местом.
10 4	Оказание психолого- педагогической помощи целевым группам обучающихся (испытывающим трудности в обучении; находящимся в трудной жизненной ситуации; детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; обучающимся с ОВЗ и (или) инвалидностью;	Реализуется в виде отдельных мероприятий и (или) индивидуальных консультаций отдельных участников образовательных отношений (обучающихся, родителей, педагогов)	1	Ключевое условие «Школьны й климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата	Несвоевременное и бессистемное оказание адресной помощи субъектам образовательной деятельности.	Разработка и утверждение ЛА "Положение о порядке организации предоставления психолого- педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся". Обеспечение реализации требований локального акта. Организация прохождения КПК с целью совершенствования профессиональных компетенций по данному направлению профдеятельности.

10 5	одаренным детям)(критический показатель) Формирование психологически благоприятного школьного пространства для обучающихся	Отсутствие специальных тематических зон	0	Ключевое условие «Школьны й климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата	Недостаток помещений для формирования психологически благоприятного школьного пространства для обучающихся.	Использование возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства (кабинеты, рекреационные и иные помещения) для создания зон отдыха для обучающихся, мест для занятия спортом, иным досугом).
10 6	Наличие в кабинете педагога-психолога оборудованных зон (помещений) для проведения индивидуальных и групповых консультаций, психологической разгрузки, коррекционноразвивающей работы	Отсутствие специальных тематических зон	0	Ключевое условие «Школьны й климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата	Отсутствие специальных тематических зон по причине размеров кабинета педагога-психолога, не соответствующих требованиям к школьным помещениям.	Трансформирование, зонирование школьного пространства для возможностей проведения индивидуальных и групповых консультаций, психологической разгрузки, коррекционно-развивающей работы.
						Отсутствие в организации отдельного кабинета педагога-психолога.	Создание рабочего места педагога- психолога, используя методы оптимизации имеющихся в образовательной организации помещений, возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства.
10 7	Формирование психологически благоприятного школьного пространства для педагогов	Отсутствие специальных тематических зон	0	Ключевое условие «Школьны й климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата	Высокий риск профессиональног о выгорания педагогических работников.	Создание зоны комфорта (отдыха) для педагогов.
						Отсутствие специальных тематических зон -	Модернизация учебных помещений для педагогов (проведение учебных занятий, в том числе в больших группах,

						психологически благоприятных школьных пространств для педагогов.	параллелями, для подготовки проектов, творчества, креативных пространств (проведение конкурсов, фестивалей, конференций и др.).
10	Профилактика травли в	Реализуется	2	Ключевое	Формирование		
8	образовательной среде	психолого-		условие	психологически		
		педагогическая		«Школьны	благоприятного		
		программа и (или)		й климат»	школьного		
		комплекс			климата		
		мероприятий по					
		профилактике					
10	Профилактика	травли Реализуется	2	Ключевое	Фолиторонно		
9	девиантного поведения	психолого-	2		Формирование психологически		
9	обучающихся	педагогическая		условие «Школьны	благоприятного		
	обучающихся	программа и (или)		«школьны й климат»	школьного		
		комплекс		и климат//	климата		
		мероприятий по			KJIMWATA		
		профилактике					
		девиантного					
		поведения					
11	Наличие локальных актов	Да	1	Ключевое	ЦОС (поддержка		
0	(далее – ЛА)			условие	всех активностей)		
	образовательной			«Образова			
	организации,			тельная			
	регламентирующих			среда»			
	ограничения						
	использования						
	мобильных телефонов						
	обучающимися(критичес кий показатель)						
11	Подключение	Да	1	Ключевое	ЦОС (поддержка		
1 1	образовательной	Да	1	условие	всех активностей)		
1	организации к			«Образова	всел активностеи)		
	высокоскоростному			тельная			
	интернету(критический			среда»			

	показатель)						
11 2	Предоставление безопасного доступа к информационно- коммуникационной сети Интернет (критический показатель)	Да	1	Ключевое условие «Образова тельная среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)		
11 3	Использование федеральной государственной информационной системы Моя школа, в том числе верифицированного цифрового образовательного контента, при реализации основных общеобразовательных программ(критический показатель)	Не менее 30% педагогических работников используют сервисы и подсистему «Библиотека ЦОК» ФГИС «Моя школа»	2	Ключевое условие «Образова тельная среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)	Педагогические работники не обладают необходимыми компетенциями.  Педагогические работники не знакомы с функциональными возможностями ФГИС «Моя школа».  Неприятие родителями и некоторыми педагогами электронного обучения из-за влияния на здоровье школьника (педагога).	Осуществление мониторинга цифровых компетенций педагогов и обучающихся, позволяющих использовать оборудование и программные средства, технологии дистанционного образовательного взаимодействия, пользоваться доступом к информационным каналам сети Интернет, ресурсам медиатек. Обеспечение курсовой подготовки педагогов по совершенствованию и развитию цифровых компетенций. Оказание методической помощи педагогическим работникам, изучение педагогическими работниками Методических рекомендаций для педагогических работников по вопросам работы на платформе ФГИС «Моя школа».  Проведение разъяснительной работы с педагогами, с родителями (законными представителями). Выработка системы контроля за временными нормами электронного обучения.
11	Информационно-	100%	3	Ключевое	ЦОС (поддержка		

4	коммуникационная	педагогических		условие	всех активностей)		
	образовательная	работников		«Образова	been animbileeten)		
	платформа	включены в		тельная			
	Сферум(критический	сетевые		среда»			
	показатель)	профессиональны		среда//			
	показатель)	е сообщества по					
		обмену					
		•					
		педагогическим					
		опытом и активно					
		используют					
		платформу					
1.1		«Сферум»	2	TC	HOC /		
11	Оснащение	Соответствует в	2	Ключевое	ЦОС (поддержка	Отсутствие	Перераспределение бюджетных средств
5	образовательной	полной мере		условие	всех активностей)	финансирования	или привлечение дополнительных
	организации IT-			«Образова			источников финансирование.
	оборудованием в			тельная			
	соответствии с			среда»			
	Методическими						
	рекомендациями по						
	вопросам размещения						
	оборудования,						
	поставляемого в целях						
	обеспечения						
	образовательных						
	организаций						
	материально-технической						
	базой для внедрения ЦОС						
11	Эксплуатация	Информационная	2	Ключевое	ЦОС (поддержка		
6	информационной	система		условие	всех активностей)		
	системы управления	управления		«Образова			
	образовательной	образовательной		тельная			
	организацией	организацией		среда»			
		интегрирована с					
		региональными					
		информационным					
		и системами					
11	Наличие в	Наличие	1	Ключевое	Организация		

11 8	образовательной организации пространства для учебных и неучебных занятий, творческих дел Функционирование школьного библиотечного информационного центра	создан и функционирует школьный библиотечный информационный центр	1	условие «Образова тельная среда»  Ключевое условие «Образова тельная среда»	внутришкольного пространства  Организация внутришкольного пространства		
11 9	Реализация модели Школа полного дня на основе интеграции урочной и внеурочной деятельности обучающихся, программ дополнительного образования детей, включая пребывание в группах продленного дня	Отсутствие	0	Ключевое условие «Образова тельная среда»	Функционирован ие школы полного дня	Модель «Школа полного дня» не реализуется. Дефицит педагогов, способных организовать и направить послеурочную коллективную деятельность детей и подростков.	Осуществление анализа ситуации, изыскание резервов, разработка модели «Школы полного дня». В график повышения квалификации внести обучение педагогов для работы в «Школе полного дня». Использование горизонтального обучения, наставничества. Решение кадрового вопроса путем привлечения внешнего совместителя. Решение кадрового вопроса путем привлечения специалиста в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятие штатного специалиста.
12 0	Сформированы коллегиальные органы управления в соответствии с Федеральным законом Об образовании в Российской Федерации, предусмотренные уставом образовательной организации Функционирование	Да	1	Ключевое условие «Образова тельная среда»	Реализация государственно- общественного управления  Реализация		

1	управляющего совета		условие	государственно-		
	образовательной		«Образова	общественного		
	организации		тельная	управления		
			среда»			

- 3.2. Описание дефицитов по каждому магистральному направлению и ключевому условию.
- 3.2.1. Описание возможных причин возникновения дефицитов, внутренних и внешних факторов влияния на развитие школы.
- 3.2.2. Анализ текущего состояния и перспектив развития школы.

Интерпретация результатов самодиагностики:

	<b>Магистральное</b> направление	Показатели самодиагностики ниже базового уровня	Причины возникновения дефицитов (внутренние и внешние факторы, влияющие на деятельность школы)
1.	Знание	Отсутствие выпускников 9 класса, не получивших аттестаты об основном общем образовании, в общей численности выпускников 9 класса (за предыдущий учебный год) - 0 баллов	Несформированная система подготовки обучающихся к ОГЭ; Недостаточно эффективное управление образовательной организацией в части обеспечения достижений планируемых результатов освоения образовательных программ.
		Наличие выпускников 11 класса, получивших медаль «За особые успехи в учении», которые набрали по одному из предметов ЕГЭ менее 70 баллов - <b>0 баллов</b>	Необъективность текущего и итогового оценивания. Недостаточный уровень профессиональных компетенций педагогических работников для обеспечения подготовки обучающихся, претендующих на получение медали «За особые успехи в учении» к ЕГЭ.
		Наличие выпускников 9 класса, не получивших аттестаты об основном общем образовании - <b>0 баллов</b>	Недостаточно эффективное управление образовательной организацией в части обеспечения достижения планируемых результатов освоения образовательных программ.  Недостаточная работа по мотивации обучающихся к успешному завершению основного общего образования и получению аттестата об основном общем образовании.

		Не реализуется углубленное изучение отдельных предметов - <b>0 баллов</b>	Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к углубленному изучению отдельных предметов. Несовершенная система финансирования ИУП. Не используются возможности реализации образовательной программы в сетевой форме Отсутствие системы изучение интересов и запросов обучающихся и их родителей (законных представителей). Недостаточная работа по обеспечению требований ФГОС по реализации углубленного изучения отдельных предметов. Отсутствие педагогических работников, способных обеспечить углубленное изучение отдельных предметов.
2.	Воспитание	Наличие школьных военнопатриотических клубов – 0 <b>баллов</b>	- Не обеспечено создание и деятельность военно-патриотического клуба; - Отсутствует помещение, необходимое для работы школьного военнопатриотического клуба.
3.	Здоровье	Диверсификация деятельности школьных спортивных клубов (далее: ШСК по видам спорта) — 1 балл Наличие победителей и призеров спортивных соревнований (в том числе во Всероссийских спортивных соревнованиях школьников Президентские состязания и Всероссийских спортивных играх школьников Президентские спортивных играх школьников Президентские спортивные игры, Всероссийских соревнованиях и спартакиадах Специальной олимпиады России, Всероссийских соревнованиях и спартакиадах и спартакиадах Всероссийской федерации спорта лиц с интеллектуальными нарушениями) — 1 балл	Отсутствие сетевой формы реализации программы. Отсутствие материально-технической базы для проведения массовых физкультурно-спортивных мероприятий; Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию ВФСК ГТО.

4.	Творчество	Реализация дополнительных общеобразовательных программ – <b>0 баллов</b>	Отсутствие или недостаточное материально-техническое оснащение образовательной организации для реализации дополнительного образования.
		Наличие технологических кружков на базе общеобразовательной организации и/или в рамках сетевого взаимодействия — 0 баллов	Отсутствуют педагогические кадры для реализации дополнительных общеобразовательных программ технической и естественно-научной направленностей. Отсутствие дополнительных общеобразовательных программ технической и естественно-научной направленностей.
		Функционирование школьного хора— <b>0 баллов</b>	Отсутствие рабочих программ курсов внеурочной деятельности хоровой тематики.
5.	Профориентация	Прохождение обучающимися профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих – 0 баллов	- Отсутствие сетевой формы реализации образовательной программы.
6.	Учитель. Школьная команда	Наличие среди педагогов победителей и призеров конкурсов на муниципальном уровне- <b>1 балл</b>	Отсутствие необходимых компетенций у педагога для участия и победы в конкурсах профессионального мастерства. Недостаточная работа по мотивации педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства, к достижению высокого результата.
		Доля педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС не менее 50% - 1 балл	Низкая доля педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования (за три последних года).
7.	Школьный климат	Отсутствие специальных тематических зон- <b>0 баллов</b>	Недостаток помещений для формирования психологически благоприятного школьного пространства для обучающихся. Отсутствие специальных тематических зон по причине размеров кабинета педагога-психолога, не соответствующих требованиям к школьным помещениям.
		Реализация модели Школа полного	Модель «Школа полного дня» не реализуется.

8.	Образовательная среда	дня на основе интеграции урочной и внеурочной деятельности обучающихся, программ дополнительного образования детей, включая пребывание в	Дефицит педагогов, способных организовать и направить послеурочную коллективную деятельность детей и подростков.
		группах продленного дня- 0 баллов	

## Результаты проблемно ориентированного анализа:

№	Магистральное направление, ключевое условие	Полученный результат (описание и количество баллов)	Планируемый результат, описание
1	Знание	Неосуществляется сетевая формареализации обще образовательных программ. Разработаны не все локальные акты по обучению детей с ОВЗ. Не проводится трансляция опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью на семинарах, тренингах, конференциях и иных мероприятиях Участие обучающих сяво В сероссийской олимпиадешкольн иков (участие вмуниципальном этапе), недостаточная работа поформированию интересаи мотивации обучающих ся ипедагогов кисследовате льской ипроектной деятельности.	1. Заключить договоры сетевого взаимодействия с учреждениями дополнительного образования, культуры. 2. Разработать адаптированные локальные акты по обучению детей с OB3. 3. Организовать трансляцию опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗпосредством участия педагогов на семинарах, конференциях и иных мероприятиях. 4. Привлечение специалистов черезреализациюсетевого взаимодействия. 5. Активное включение в олимпиадное движениеШкольников.
2	Воспитание  1.Необеспеченосоздание идеятельность воен патриотического клуба. 2. Недостаточная вовлечённость учащихся туристко-краеведческую деятельность		1.Организоватьвзаимодействиесучреждениямирайона, организовать деят ельностьшкольноговоенно-патриотического клуба, туристкокраеведческой деятельности.
3	Здоровье	Наличие дополнительных образовательных услуг в области физической культуры и спорта; доля обучающихся, постоянно посещающих занятия	Организация деятельности по проведению мероприятий, стимулирующих спортивные достижения обучающихся, интерес к физкультурно-спортивной деятельности; Привлечение квалифицированных специалистов посредством сетевой формы реализации программы.

		Количество школьных просветительских мероприятий по ЗОЖ, по профилактике курения табака, употребления алкоголя и наркотических средств	Привлечение социальных партнеров (ДК, сельская библиотека)
		Доля обучающихся, получивших знак отличия Всероссийского физкультурноспортивного комплекса Готов к труду и обороне (далее – ВФСК ГТО) в установленном порядке, соответствующий его возрастной категории на 1 сентября отчетного года	Проведение просветительской работы о порядке участия во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» и преимуществах обладателей удостоверений ГТО; Разработка системы мотивирования/стимулирования обучающихся к участию во Всероссийском физкультурноспортивном комплексе «Готов к труду и обороне».
4	Творчество	Отсутствует школьный хор. Функционирование школьного медиацентра (телевидение, газета, журнал и др.) — отсутствует. Отсутствуют кружки технологической направленности. Отсутствует школьный театр Недостаточное участие учащихся в конкурсах, фестивалях, олимпиадах.	1. Создание школьного хора, театра и медиацентра. 2. Разработать программу дополнительного образования технической направленности и открыть кружки технологической направленности. 3. Активизировать участие учащихся в конкурсах, фестивалях и олимпиадах
5	Профориентаци я	Наличие соглашений с региональными предприятиями/организациями, оказывающими содействие в реализации профориентационных мероприятий (нет). Отсутствие профильных предпрофессиональных классов. Посещение обучающимися экскурсий в организациях СПО и ВО (нет)Посещениеобучающимисяпрофессиональных пробнарегиональных площадках (нет).	1. Провести мониторинг востребованности профильных классов. 2. Организовать посещение обучающимися профессиональных проб на платформе «Билет в будущее».

6	Учитель. Школьная команда	1. Участие педагогов в конкурсном движении (отсутствует). 2. Не все педагоги прошли повышение квалификации по вопросам воспитания, ЦОС. 3. Педагог-психолог не прошёл повышение квалификации за последние три года.	1. Разработать систему поощрений для участников конкурсов профессионального мастерства. 2. Всем педагогам и педагогу-психологу пройти курсы повышение квалификации по вопросам воспитания, ЦОС.
7	Школьный климат	1.Формирование психологически благоприятного школьного пространства для обучающихся (отсутствие специальных тематических зон).	Использование возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства (кабинеты, рекреационные и иные помещения) для создания зон отдыха для обучающихся, мест для занятия спортом, иным досугом).  Трансформирование, зонирование школьного пространства для возможностей проведения индивидуальных и групповых консультаций, психологической разгрузки, коррекционно-развивающей работы.
8	Образовательная среда	Функционирование школьного библиотечного информационного центра (отсутствует) Частичное соответствие оснащения образовательной организации ІТ- оборудованием в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам размещения оборудования, поставляемого в целях обеспечения образовательных организаций материально-технической базой для внедрения ЦОС. Недостаточное использование возможностей информационно-коммуникационной образовательной платформы «Сферум».	1.Систематическое пополнение материально-технической базы 2. Активизировать использование возможностей информационно-коммуникационной образовательной платформы «Сферум».

Результаты проблемно ориентированного анализа:

Магистральные направления и	Оценка актуального состояния внут	реннего потенциала	Оценка перспектив развития с учетом изменения внешних факторов	
ключевые условия	Сильные стороны	Слабые стороны	Благоприятные возможности	Риски
Знание	100% педагогического коллектива	Низкий % победителей	Возможность самообразования	Недостаточное
	прошли обучение по программам	и призеров	и повышения квалификации	бюджетное
	повышения квалификации по ФГОС-	Не используются	сотрудников школы в	финансирование
	2021, в соответствии с ФОП.	возможности сетевого	очной и заочной формах, в том	
	Образовательная организация не	взаимодействия при	числе и применением	
	входит в перечень образовательных	реализации ООП	дистанционных технологий.	
	организаций с признаками	(навсехуровнях)	Организация сотрудничества с	
	необъективных результатов		высшими учебными заведениями	
	Обучающиеся участвуют в		с целью вовлечения учащихся	
	реализации проектной и/или		в олимпиадное движение, и как	
	исследовательской деятельности		следствие, повышение качества	
	Разработана система		образовательного процесса.	
	мониторинга образовательных		Активное вовлечение родителей	
	результатов		(законных представителей)	
			В	
			деятельность школы	

Воспитание	В школе работает советник	Недостаточно	Развитие системы	Не все
	директора по воспитанию, который	регламентированы	взаимодействия с	учреждения
	координирует деятельность	формы	учреждениям дополнительного	дополнительного
	ученического самоуправления,	взаимодействия	образования, культуры,	образования,
	Движение Первых, объединения	школы	спорта.	культуры и
	Орлята России, Юнармия.	Не в полной мере	Организация совместной работы	спорта готовы к
	Создан отряд волонтеров	реализуются	с учреждениями социальной	сотрудничеству
	В полной мере реализуется	возможности	защиты	Увеличение
	календарный план	поисковой, туристской		нагрузки
	воспитательной работы	и краеведческой		
	Осуществляется системная	деятельности		
	поддержка детей СОП.	школьников		
	В школе сохраняются традиции	Несоздан школьный		
	трудового воспитания.	военно-		
	The second secon	патриотический клуб		

Здоровье	Наличие дополнительных	Ограничена	Организация деятельности по	Низкий темп
	образовательных услуг в области	диверсификация	проведению мероприятий,	обновления
	физической культуры и спорта;	деятельности школьных	стимулирующих спортивные	материально-
	высокая доля обучающихся, постоянно	спортивных клубов по	достижения обучающихся, интерес	технической базы
	посещающих занятия в рамках работы	видам спорта (от 1	к физкультурно-спортивной	для проведения
	ШСК «Минуса»	до 4 видов спорта)	деятельности;	массовых
				физкультурно-
	Высокая доля обучающихся,	Отсутствие победителей	Привлечение квалифицированных	спортивных
	получающих знак отличия	и призеров спортивных	специалистов посредством сетевой	мероприятий;
	Всероссийского физкультурно-	соревнований на	формы реализации программы;	
	спортивного комплекса Готов к труду	Всероссийском уровне (в		Нежелание
	и обороне	том числе во	Проведение просветительской	социальных
		Всероссийских	работы о порядке участия во	партнеров
		спортивных	Всероссийском физкультурно-	заключать договора
		соревнованиях	спортивном комплексе «Готов к	сетевой формы
		школьников	труду и обороне» и преимуществах	реализации
		Президентские	обладателей удостоверений ГТО;	программы;
		состязания и		Недостаточная
		Всероссийских	Разработка системы	работа по
		спортивных играх	мотивирования/стимулирования	привлечению
		Школьников	обучающихся к участию во	обучающихся к
		Президентские	Всероссийском физкультурно-	участию ВФСК
		спортивные игры, Всероссийских	спортивном комплексе «Готов к	ГТО.
		соревнованиях и	труду и обороне».	
		спартакиадах)		
		спартакнадах ј		1

Творчество	Функционирование 5 и более	Отсутствие	Заключение договоров о	Нежелание
	школьных творческих объединений,	дополнительных	реализации программ	социальных
	таких как Школьный театр, Юнармия,	общеобразовательных	дополнительного образования в	партнеров
	РДДМ, Движение «Орлята»,	программ по всем	сетевой форме;	заключать
	медиацентр, школьный музей.	направленностям		договора сетевой
			Материально-техническое	формы по
			обновление образовательной	реализации
			среды, приспособление	программ
			помещений, использование	дополнительного
			возможностей	образования;
			трансформирования, зонирования	
			школьного	Отсутствие
			пространства,	материальнотехни
			использование/приобретение	ческих условий
			высокотехнологичного	для создания
			оборудования для реализации	школьного хора и
			дополнительного образования;	качественного
				проведения
			Организация досуговой детско-	театрального
			взрослой событийной общности	кружка и
			Изучение интересов, склонностей,	медиацентра;
			образовательных	

Профориентация	Составлен план	Не созданы	Использование платформы	Недостаточная
	профориентационной работы школы,	профильные классы	«Билет в будущее» как	материально-
	Обучающиеся 6-11 классов	Не реализуются	возможности проверить личные	техническая
	принимают участие в мероприятиях	дополнительные	предрасположенности	Не всегда
	проекта «Билет в будущее»	общеобразовательные	обучающихся к выбираемым	
	Ученики участвуют в	программы по	профессиям.	
	профпробах на Региональных	Профориентации	Организация	
	площадках	Ученики не	повышения квалификации	
		участвуют в	педагогов по вопросам	
		чемпионатах по	организации профорентационной	
		профессиональному	работы.	
		мастерству	Организация экскурсий на	
			предприятия	
Учитель.Школьная	Создана система	Не налажена	Педагогический состав	Высокая
команда	поощрения педагогов за	внутришкольная	регулярно повышает	загруженность
	качественную подготовку	система диагностики	профессиональное мастерство	педагогов не
	учащихся к ГИА, к предметным	профессиональной	на курсах	позволяет в
	олимпиадам и конкурсам	компетенции учителей	повышения квалификации,	должной мере
	(разработаны показатели	Учителя не	Возможность посещать	Кадровыйдефици
	эффективности работы учителя).	являются активными	районные и городские	T
	Стабильный педагогический		мероприятия методической	
	коллектив	участниками	направленности	
	100% учителей прошли КПК по	конкурсов	Сотрудничество с ВУЗами по	
	вопросам реализации ФГОС- 2021,	профессионального	вопросам повышения	
		мастерства	квалификации педагогических	
		Более 80% педагогов	работников и подготовки	
		имеют высокую	учащихся к олимпиадам	
		педагогическую		
		нагрузку		

Школьныклимат	В штатном расписании есть	Не оборудован кабинет	Использование возможности	Недостаточное
111KOJIDIIDIKJINIWICI	педагог-психолог, учитель-логопед,	педагога-психолога,		финансирование
	<u> </u>	-	социального партнерства для	
	учитель-дефектолог, социальный	учителя-логопеда,	привлечения специалистов	Архитектурные
	педагог	учителя-дефектолога		решения не
	Создана психологически	Не в полной мере		могут быть
	благоприятная среда для	использована		выполнены
	обучающихся и учителей.	возможность		
	Ведется системная работа с	зонирования		
	обучающимися «группы риска»	школьного		
	Функционирует ППк, совет	пространства		
	профилактики, школьная			
	служба примирения			
Образовательнаясре	Школа подключена к	Недостаточное	Большой выбор	Сокращение
да	высокоскоростному интернету,	использование	образовательных площадок для	бесплатных
	Учителями активно используются	ресурсов ФГИС Моя	проведения уроков и	образовательных
	образовательные платформы РЭШ,	школа	внеурочных занятий с	платформ
	Учи.ру	Около 30% педагогов	применением ИКТ –	Неприятие
	Разработаны ЛНА по	пенсионного и	технологий	использование
	электронному документообороту	предпенсионного	Организация обучения	возможностей
	Школа имеет официальный сайт,	возраста имеют	педагогических сотрудников по	онлайн обучения
	страницы сообщества Вконтакте	дефицит	вопросам цифровой грамотности	родителями
	1	профессиональной	1 , 11 1 222222	(законными
		цифровой компетенции		представителями
		11		)

## 4. Основные направления развития организации.

4.1. Управленческие решения, направленные на устранение причин возникновения дефицитов.

№ п/п	Магистральное направление, ключевое	Название подпроектов	Задачи	Планируемые результаты	Сроки реализации	Перечень мероприятий	Ресурсное обеспечен ие	Руковод итель проектн ой группы	Целевые индикато ры результат ивности	Система оценки результатов и контроля реализации
1	Знание	В объективе - качество	Изучение лучших практик систем оценки качества образования; Актуализация внутришкольной системы оценки качества образования; Повышение квалификации педагогов в области дифференцированного процесса обучения и критериального подхода к оценке результатов.	Единые подходы к оценке качества образования в школе; - наличие программы мониторинга качества образования; Объективность оценки деятельности школы; - Удовлетворенность участников образовательного процесса качеством образования; - Реализация антирисковой программы повышения адаптивности образовательного процесса; Утверждение перечня форм промежуточной аттестации, текущего контроля успеваемости по каждому предмету, установление норм и порядка оценивания для каждой формы.	2025-2026	Методические совещания Административные совещания Педагогический совет Заседания методических объединений Заседания Управляющего совета Курсы ПК Административные контрольные Принятие ЛА	Директор Заместите ли директора по УВР Председат ели методичес ких объединен ий Управляю щий совет	Заместит ели директор а по УВР		

	Одаренные дети	Организацияучастияоб учающихся волимпиадном движении	Участияобучающихся волимпиадном движении	2024-	Выявлениеучащихс я свысокими показателями дляучастия волимпиадном движении;Составление планаподготовкиучащ ихся колимпиаде; проведениемероприят ий поподготовкеучащихс як олимпиадам	Заместите ли директора по УВР Председат ели методичес ких объединен ий Учителя - предметни ки	зам. директо ра, учителя - предмет ники	Количест венный показател ьучастия ипризовы х меств олимпиа дах	Количестве нныйпоказ ательучаст ия ипризовых мест волимпиад ах
Воспитание	Конкурс «Самый классный класс»	Усвоение знаний, норм, духовно-нравственных ценностей, традиций, которые выработало российское общество (социально-значимых знаний)	Реализация воспитательного потенциала, результаты личностного и коллективного развития обучающихся	2025-2029	Номинации участия классов в конкурсе: «Самый спортивный», «Самый умный», «Самый дисциплинированный», «Самый медийный», «Самый просвещённый», «Самый активный»	Классные руководит ели Штаб воспитани я	Заместит ель директор а по воспитат ельной работе	Все классы активно принимаю т участие в мероприят иях школы, участвуя в конкурсе «Самый классный класс»	В конце учебного года подводятся итоги конкурса по двум возрастным группам. Два классапобедителя получают ценные призы.

3	96	И	Обеспечение	Разработана внутренняя	66	Создание материально-	Заместите	
	081	жизни	материальнотехническ	система стимулирования	2029	технических условий	ль	
	Здоров!		ой базы для	обучающихся к участию в		для организации	директора	
	3д	ЭМЗ	организации	ВФСК	2025	спортивной	по	
		норма	спортивной	ГТО;	•	инфраструктуры	воспитател	
		ī	инфраструктуры через	Рост доли обучающихся		Организация и	ьной	
		порт	взаимодействии с	получивших знак		проведение	работе	
		Сп	партнерами;	ВФСК ГТО;		мероприятий	Учителя	
			Проведение	Заключены договора с		событийного календаря	физическо	
			просветительской	образовательными			й	
			работы с родителями и	организациями спорта			культуры	
			обучающимися	Функционирование				
			по вопросам участия	Школьного				
			в ВФСК ГТО и	Спортивного Клуба				
			преимуществах	«Минуса».				
			обладателей					
			удостоверений ГТО.					

4 Творчество	Школьный медиацентр «Точка Культуры»	программы воспитания «Виды, формы и содержание воспитательной деятельности» вориативного модуля «Школьные медиа»; Создание ресурсных условийдля организации и функционированияшкол ьного медиацентра. Разработка программы взаимодействия со	внешними партнерами	2026-2029	Создание материальнотехнических условий для открытия пространства «ТочкаКультуры»  Торжественное открытие школьного медиацентра «Точка Культуры»  Организация и проведение мероприятий событийного календаря	Советник директор а по воспитан ию и взаимоде йствию с детскими обществе нными объедине ниями	Все классы ведут свой микроблок в сообществ е во вконтакте и на сайте образовате льной организац ии	Качественны е показатели мониторинга гос. паблика

5	В	\$	Организация	Помощь обучающимся в	6	- Заключение договоров	Классные	Заместит	Поступлен	Администра
	Профориентация	путь»	профессионального	вопросах развития	2029	сетевого	руководит	ель	ие в	тивные
	нта	М II.	обучения	способностей	5-	взаимодействия по	ели	директор	ВУЗы,	совещания
	ие	выбираем	старшеклассников по	профессионального	202	реализации	Штаб	а по	СУЗы	Педагогичес
	dod	бир	профессиям рабочих и	самоопределения		программы «Моя	воспитани	воспитат		кий
	þο¢	BbI(	служащих; -			первая профессия»; -	Я	ельной		совет
	ПЕ	[19]	Определение сетевых			Разработать план	Заметсите	работе,		Заседания
		«Мы	партнеров			профориентационно	ЛЬ	ответстве		Штаба
			(предприятия,			й работы по участию	директора	нный за		воспитатель
			организации), которые			в профессиональных	по УВР,	профорие		ной работы
			могли бы			пробах на	BP	нтацию в		Заседание
			предоставить ресурсы			региональных		школе		Совета
			(кадры, материально-			площадках;				старшекласс
			техническую базу,							НИКОВ
			образовательные							Заседание Совета
			ресурсы)							родителей
			-Обеспечение участия обучающихся в							родителеи
			профессиональных							
			пробах на региональных							
			площадках							

6	анда	мастера»	Повышение профессиональной	Рост доли педагогических сотрудников,	2025-2029	Административные совещания	Директор Заместите	Директор Заместит	Доля педагогиче	Рейтинговая система
	ная ком		компетенции педагогических сотрудников по	использующих в работе инструменты ЦОС, в том числе платформу	2025	Педагогический совет Заседания методических	ль директора по УВР и	ель директор а по УВР	ских сотрудник ов,	достижений
	Учитель. Школьная команда	«Школа	инструментам ЦОС, и в сфере воспитания по программам, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования; - Внедрение методологий менторства и наставничества для персонифицированной помощи педагогическим работникам по вопросам использования инструментария ЦОС и в вопросов в сфере	«Сферум» и ФГИС «Моя школа»; - Реализация программы наставничества через технологию наставнических сессий; Участие во всероссийском проекте «Мастерские роста».		объединений	ВР Руководит ели ШМО	и ВР	использую щих в работе инструмен ты ЦОС, в том числе платформу «Сферум» и ФГИС «Моя школа»; Участие во всероссийском проекте «Мастерски е роста».	
			воспитания							

7	ШКОЛЬНЫЙ КЛИМАТ	употребления наркотических веществ и пав»	Сформировать уклад школы, поддерживающий ценности, принципы, нравственную культуру, создание безопасного и комфортного для всех и каждого образовательного пространства, обеспечивающего атмосферу доброжелательности, доверия, требовательности и заботы о каждом, включая нормы,	Снижение количества детей с высочайшим и высоким уровнем риска	2024-2030уч.	1.Привлечение сотрудников СПИД центра для беседы с детьми. 2. Беседы, классные часы на тему «ЗОЖ», недопустимости употребления ПАВ. 3. контроль детей из группы риска, из асоциальных семей. 4. Консультации родителей по результатам СПТ. 5. Провести углубленную диагностику в классах	1.Классны е руководит ели 2. Педагог-психолог 3. Социальный педагог 4. Педагоги организато ры	Педагог психолог	СПТ	СПТ
		нарк	•							
		ия н	1 1 2				•			
		лен				результатам СПТ.				
		je6	* .			1				
		ютј	, , ,							
			_			· ·				
		ИКЗ	ценности и ожидания, которые поддерживают			где выявлена повышенная				
		ıKT	чувство физической,			вероятность вовлечения.				
		иле	эмоциональной,			6. Тренинги на развитие				
		фоф	социальной			жизнестойкости,				
		«Профилактика	безопасности и			коммуникативных				
		Ÿ	способствуют			навыков, культуры				
			благополучному			достижений, развитие				
			личностному и			ресурсного состояния.				
			интеллектуальному							
			развитию обучающихся							
			как потенциальных							
			членов общества							

8	<u> </u>		Изущение опите	Сформирован	6	А плинистротивни и	Пирактор	Пирактор	Опрадалем	
0	среда	Государственно-общественное управление	Изучение опыта	Сформирован	2029-505	Административные	Директор Заместите	Директор	Определен	
	- cb	енн	успешного	управляющий совет в	6-2	совещания		Заместит	Ы	
	БЕ	TB	функционирования	соответствии с	.02	Педагогический	ЛИ	ели	основные	
	PH9	цес лтр	Управляющих	нормативно-правовой	2	совет	директора	директор	направлени	
	E3		Советов в школах; -	базой;		Заседания	по УВР	а по УВР	Я	
	Ha T	0-0]	Разработка нормативно-	Использование открытой		родительского комитета			программы	
	30E	НН	правовой	системы принятия					развития школы,	
	ba	TB(	документации,	решений; - Обучение					повышена	
	Образовательная	арс	регулирующей	членов управляющего					эффективн	
		уда	деятельность	совета в части разработки					ость и	
		00	Управляющего совета;	стратегии образовательной					финансово-	
		I	Обеспечение	организации.					экономичес	
			информированности о						кой	
			деятельности школы и						деятельнос	
			обратной связи с						ти	
			общественностью.						школы;	
									оказано	
									содействие	
									созданию	
									В	
									общеобраз	
									овательном	
									учреждени	
									И	
									оптимальн	
									ых	
									условий и	
									форм	
									организаци	
									И	
									образовате	
									льного	
									процесса;	
									осуществле	
									н контроль	
									за	
									соблюдени	81
									ем	01
									здоровых	
									И	
									безопасных	
									мопорий	

## 5. Ожидаемые результаты реализации Программы развития (повышение, сохранение уровня).

№ п/п	Уровень	Результат
1	На уровне	Достигнут высокий уровень «Школы Минпросвещения России»;
	учредителя	Школа соответствует единым требованиям к организации
		образовательной, воспитательной деятельности, образовательной среде,
		школьному климату.
2	На уровне	Функционирует оптимальная модель управляющей системы, основной
	~ _	целью и результатом которой является оказание доступных качественных
	_	образовательных услуг;
		в структуре школы присутствуют все субъекты управления, а также
		реализована возможность непрерывного обучения и повышения
		профессиональных компетенций педагогов;
		Школа функционирует по единым критериям, обеспечивает доступность
		качественного образования и
		Предоставляет равные возможности для всех обучающихся.
		Синхронизированы, взаимодействуют и дополняют друг друга учебный
		процесс и внеурочная деятельность.
		Создана воспитывающая среда, ориентированная на формирование
		патриотизма, российской гражданской идентичности, духовно-
		нравственной культуры на основе российских традиционных духовных и
		культурных ценностей.
3	На уровне	Учитель является основополагающим элементом в системе качественного
	педагогических	школьного образования и становления гражданственности обучающихся.
	работников	Разработаны и апробированы мероприятия, направленные на обучение,
		профессиональное развитие педагогов.
		Разработана внутришкольная система мониторинга профессиональных
		дефицитов педагогов.
		Осуществляется системная работа по повышению
		профессиональных компетенций педагогического и административного
		коллектива.
4	На уровне	Семья – активный участник процесса социализации,
		выбора профессионального и жизненного пути, формирования
	их родителей	мировоззрения.
	(законных	Личностные результаты обучающихся формируются на основе развития
	представителей)	их самосознания, самоопределения и морально-этической ориентации.
		Ведется системная работа школы с семьей по вопросам обучения и
		воспитания обучающихся
5	На уровне	Организовано сетевое взаимодействие: заключены договора с
	партнеров	профессиональными учебными заведениями, предприятиями,
		учреждениями дополнительного образования, культуры и спорта

## 6. Механизмы реализации Программы развития.

Наименованиеблока	Наименованиересурсов	Наличие (пофакту):ко личествои характеристики	Требуемые ресурсы	Источникиполучения/п риобретения
1. Нормативное правовое обеспечение(ЛНА)	<ul> <li>Основныеобщеобразовательныепрограммыначаль ного, основногоисреднегообщегообразования соответствуютФГОС-2021иФОП;</li> <li>ПравилаприемагражданнаобучениепообразовательнымпрограммамНОО,ООО,СОО.</li> <li>Положениеоформахполученияобразования;</li> <li>Положениеопериодичностиипорядкепроведениятекущегоконтроля, промежуточнойаттестации учащихся;</li> <li>Положениеоборганизацииобученияобучающихся поиндивидуальномуучебномуплану;</li> <li>Положенияоформахполученияобразования;</li> <li>Положениеоязыкеобразования;</li> <li>Положениеокомиссииурегулированиюспоровмеж дуучастникамиобразовательныхотношений;</li> <li>Положениеонормахпрофессиональнойэтикепедагогических работников;</li> <li>ПоложениеоВСОКО</li> </ul>	Имеются	Административно- управленческий персонал	Административно- управленческий персонал

2. Программно-	• Рабочиепрограммыучебныхпредметов.	Имеется	Педагогическиер	
методическое	• Рабочие программы курсов	Имеется	аботники,творчес	Педагогическиеработник
обеспечение	внеурочнойдеятельности.	Имеются у	киегруппы,профе	И,
	• Дополнительные	партнеров	ссиональны е	
	общеобразовательные(общеразвивающие)програ	требуютдоработки	сообщества	
	ммы.	Имеются,постоянн	педагогов	
	• Учебно-методическиематериалы	0		
	• Методическиеразработкиуроков, внеурочных меро	пополняются		
	приятий,КИМ.	Частичноиме		
	• Методические разработки по	ется		
	формированиюфункциональной грамотности			
	• Банкоценочно-измерительныхматериалов			
3. Кадровые ресурсы	• Административно-управленческаякоманда	ИмеетсяИ		
	• Педагогическийколлектив	меетсяИме	Штатныеед	2
	• Педагог-психолог	етсяНе	иницы,прив	Заключение
	• Социальныйпедагог, логопед	имеетсяИм	лечениесотр	договоров
	• Педагогидополнительногообразования	еется	удников	сетевоговзаимодействия
4.Финансовыересурс	Бюджетное	ИмеетсяЧ	Педагоги, оказыв	Мониторингобразователь
Ы	финансированиеВнебюджетное	астичнои	ающиеплатныед	ныхпотребностейобучаю
	финансирование	меется	ополнительныео	щихся,разработкаи
			бразовательныеу	реализация
			слуги	дополнительных
				образовательных
				программ

## 7. Дорожная карта реализации Программы развития.

Показатели	Дефицит	Управленческиерешения	Сроки	Ответственные	Ожидаемыйрезуль тат
Магистральноен	аправление«Знание»				
1.Реализация	Низкий уровень	Использование	2025 -2029	Заместитель	100% учителей
учебных	профессиональных компетенцийп	методологийнаставничества для		директора по УВР	ознакомлены
плановодного	едагогическихработниковворгани	персонифицированнойпомощи		Вахнина Н.В	сорганизацией
или нескольких	зации профильного обучения в	педагогическим работникам			индивидуальныхуче
профилейобуче	ОО,составлении индивидуальных	всоставлении и реализации учебных			бныхпланов
нияи(или)индив	учебныхпланов и обучении по	плановпрофилейобученияи(или)индив			
идуальныхучеб	индивидуальнымучебнымпланам.	идуальныхучебныхпланов, ИОМов.			
ных планов	Недостаточная работа по	Организация психолого-	Апрель 2025г	Баскажакова М.И.,	Определены
(критическийпо	подготовкеобучающихсяквыбору	педагогическойдиагностикиповыявлен		педагог- психолог	индивидуальныеосо
казатель)	профиляобучения.	июиндивидуальных способностей и особ			бенности развития
		енностейразвития.			вподготовкеквыбор
					упрофиляобучения
	Недостаточное качество	Обеспечениеадминистративногоконтр	Ежегодно	Заместитель	Организован
	управленияформированием и	оляорганизациипрофильногообучения.	поплануВСОК	директора по УВР	административныйк
	функционированиемсистемы		O	Вахнина Н.В	онтроль
	методического и организационно-				организациипрофил
	педагогическогообеспеченияпроф				ьногообучения.
	ильногообучения,	Проведение диагностики	Ежегодно(апр	Баскажакова М.И.,	Организовано
	дифференциации	способностей, образовательных и	ель-май)	педагог- психолог	анкетирование 9 -
	ииндивидуализацииобучения.	профессиональных потребностей обуча	,		классников.
		ющихсявпрофильномобучении.			
		Организация обучения педагогов на	По	Заместитель	Составлен
		курсахповышенияквалификациипопре	отдельномугра	директора по УВР	перспективный
		подаваниюпредметовна	фику	Вахнина Н.В	планповышения
		профильномуровне.			квалификации на
					3года.

2.Обеспеченнос тьучебникамии учебнымипособ иями	Недостаточнаяработапоформиров аниюинтереса и мотивации обучающихся кпрофильномуобучению.  Отсутствиеперспективногопрогн озированияконтингентаобучающихся.	Проведение разъяснительной работы собучающимися и родителями (законнымипредставителями) о важности профильногообученияобучающихсявп рофессиональномсамоопределении. Прогнозирование динамики контингентаобучающихся, разработкап ерспективногопланазакупкиучебников.	По отдельномугра фику(ежегодн о)  Ежегодно(фев раль-март)	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В  Ответственный за учебный фонд	Разработан планпрофориентаци онныхмероприятий.  Разработанпланзаку пкиучебников
	Отсутствие своевременного обеспечения учебниками и учебными пособиями вполномобъеме.	Изучениенормативнойбазы (федеральный перечень учебников). Проведение анализаналичия вполномобъеме учебникови учебных пособий. Организация поиска и обмена учебниками сдругими обще образовательными организациями. Обеспечение регулярного контролясвое временного оформления заказа на обеспечение обще образовательной организации учебными пособиями в полномобъеме.	Постоянно	Ответственный за учебный фонд	Пополнена база учебников иучебных пособий всоответствиисфеде ральнымперечнему чебников.
3.Углубленноеи зучениеотдельн ыхпредметов	Недостаточнаяработапоформиров аниюинтереса и мотивации обучающихся куглубленному изучению отдельныхпредметов.  Не используются возможности реализацииобразовательнойпрогр аммывсетевойформе.	Организация индивидуальной работы сродителямиобучающихсяпоизучению образовательных запросовиожиданий.	Втечениегода	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Организованыинди видуальныеи групповые тематическиеконсу льтации
	Отсутствиесистемыизучениеинте ресовизапросов обучающихся и их	Организация индивидуальной работы сродителямиобучающихсяпоизучению запросовиожиданий.	Ежегодно(апр ель-май)	Классныеруковод ители	Анкетирование родителей(законны х представителей)

	родителей(законных представителей).				поизучениюзапросо виожиданий
4. Реализация рабочих программкурсо ввнеурочнойдея тельности, втом числе курсаРазговоры оважном (крити ческий показате ль)	Не обеспечивается реализация внеурочнойдеятельностивсоответ ствиистребованиямиФГОС.	Организация выявления способностей, склонностей образовател ьных интересовипотребностей обучающихся и ихродителей (законных представителей).	Ежегодно(апр ель-май)	Классныеруковод ители	Анкетирование учащихся иродителей по изучению образоват ельных потребностей.
		Создание рабочих групп педагогических работников дляра зработки программ курсов внеурочной деятельности/внесения корректиров окв программы курсов внеурочной деятельности.	Ежегодно(июн ь-август)	учителя	Внесены изменения впрограммы курсов внеурочнойдеятель ности.
		Обеспечение качества образовательной деятельностиназаняти яхкурсоввнеурочной деятельности.	Постоянно	Учителя, реализующиепрог раммы курсоввнеурочной деятельности	Мониторингрезульт ативностиреализаци и программ курсоввнеурочнойд еятельности.
		Создание материально- технических, информационно- технических условий дляэффективной реализации рабочих программкурсоввнеурочной деятельнос ти, втомчислекурса «Разговоры о важном».	Постоянно	Харламова А.Н., директор	Пополнение материально-технической базы дляреализации рабочих программкурсов внеурочнойдеятель ности, втомчислекур са «Разговорыоважном».

Недостаточный уровень	Организация адресной	Ежегодно	Заместитель	Проведеныиндивид
профессиональных компетенцийп	организация адресной	(позапросу	директора по УВР	уальныеигрупповые
едагогическихработниковпососта	методическойпомощипедагогамвсоста	педагогическо	Вахнина Н.В,	консультации
влению и реализации	влениииреализации программ курсов	гоколлектива)	Buxiimia 11.B,	дляпедагогов по
программвнеурочнойдеятельност	внеурочной деятельности.	ТОКОЛЛСКТИВа)		составлению
и.	впеурочной деятельности.			иреализации
n.				программ
				курсоввнеурочнойд
				еятельности.
OTANTATRIA PARINANIA	Пририонализаратизарандарганизации	Ежегодно(май	Харламова А.Н.,	Заключены
Отсутствие ресурсных возможностей	Привлечениепартнеровдляорганизации образовательной деятельности:	-август)	_ ·	
	1 -	-abrycr)	директор	договора
(кадры,помещения)дляреализаци	- взаимодействие с			сетевоговзаимодейс
ипрограммкурсоввнеурочнойдеят	образовательнымиорганизациями,			твия.
ельности.	организациями высшего исреднего			
	профессионального			
	образования, культуры, использование			
	новых форматоввзаимодействия для			
	восполнения недостающих кадровых			
	ресурсов, привлечения кадров			
	креализациярабочихпрограммкурсоввн			
	еурочной			
	деятельностиобщеобразовательнойорг			
	анизации;			
	-взаимодействие с			
	организациями,предприятиями для			
	использования			
	ресурсовпрофессионально-			
	производственной			
	среды,помещенийдляреализациярабоч			
	ихпрограммкурсоввнеурочной			
	деятельности;			
	-			
	использованиесетевыхформреализации			
	образовательнойдеятельности.			

5.Участиеобуча ющихсявоВсеро ссийской олимпиадешкол ьников	Недостаток организации вовлеченияобучающихся в олимпиадное движениешкольников и подготовки к участиюобучающихсявоВсеросси йскойолимпиадешкольников.	Повышениемотивациииинтересаобуча ющихсякучастиюв олимпиадномдвижении.	Ежегодно(сен тябрь)	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Разработанасистема поощренияобучаю щихся к участию волимпиадномдвиж ении.
		Организация систематической подготовкиобучающихся к участию в олимпиадномдвижениинавсехуровняхо тшкольногодовсероссийского.	По плануподгото вки	Учителя- предметники	Разработаныпланып одготовкиучащихся к олимпиадамразличн огоуровня.
		Обеспечениемотивациииинтересаобуч ающихсякучастию вшкольном туре ВСОШ.	Ежегодно(сен тябрь)	Учителя- предметники	Проведены беседы овозможности участия вшкольномэтапеВС ОШ.
		АнализрезультатовшкольногоэтапаВС ОШ	По плануВСОКО	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Составлена аналитическаясправ капорезультатамана лизашкольногоэтап а ВСОШ
		Создание системы мер морального иматериальногостимулированияпедаго гическихработников, обеспечивающих участиеобучающихсяволимпиадномдв ижении.	Постоянно	Харламова А.Н., директор	Разработана система мер мерморального и материальногостим улирования педагогическихрабо тников, обеспечивающихуч астие обучающихся волимпиадномдвиж ении.
	Необеспечиваетсяподготовкаобуч	Обеспечениеиндивидуальной	По	Учителя-	Разработаныпланып

	ающихсякучастиюволимпиадном движении.	подготовкиобучающихся в муниципальном/региональном/заключ ительномэтапеВСОШ.	плануподгото вки	предметники	одготовкиучащихся к участию вмуниципальном/ре гиональном/заключ ительномэтапеВСО Ш.
		Привлечение педагогических работников вкачествеэксперта, членажюринаразлич ныхэтапах проведения олимпиады.	Ежегодно(ноя брь-декабрь)	Учителя	Участие в работе жюримуниципально гоэтапаВСОШ.
6.Наличиепобед ителейипризеро вэтапов Всероссийской олимпиадышко льников	Недостаток организации вовлеченияобучающихся в олимпиадное движениешкольников и подготовки к участиюобучающихсявоВсеросси йскойолимпиадешкольников.	Повышениемотивациииинтересаобуча ющихсякучастиюв олимпиадномдвижении.	Ежегодно(сен тябрь)	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Разработанасистема поощренияобучаю щихся к участию волимпиадномдвиж ении.
		Обеспечениемотивациииинтересаобуч ающихсякучастию вшкольном туре ВСОШ.	Ежегодно(сен тябрь)	Учителя- предметники	Проведены беседы овозможности участия вшкольномэтапеВС ОШ.
		Анализ результатов школьного этапа ВСОШ,прогнозированиерезультатовму ниципального /регионального/заключительногоэтапа.	По плануВСОКО	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Составлена аналитическая справ капорезультатамана лизашкольного этапа ВСОШ спрогнозом участия вмуниципальном /региональномэтапа х.
		Создание системы мер морального иматериальногостимулированияпедаго гическихработников, обеспечивающих	Постоянно	Харламова А.Н., директор	Разработана система мер мерморального и

		участиеобучающих сяволимпиадномдв ижении			материальногостим улирования педагогическихрабо тников, обеспечивающихуч астие обучающихся волимпиадномдвиж ении.
7. Сетевая	Необеспечиваетсясетеваяформаре	Обеспечение определения	Ежегодно(апр	Заместитель	Определены
форма	ализацииобразовательныхпрогра	потребностей, направлений и	ель-июль)	директора по УВР	основныенаправлен
реализацииобщ	MM.	ожидаемых		Вахнина Н.В	ия взаимодействия
еобразовательн		результатоввзаимодействияссоциальн			ссоциальными
ых программ(налич		ымипартнерамиобразовательнойорган изации.			партнерами натекущийучебный
программ(налич ие договора (-		изации.			год.
ов) о					10д.
сетевойформе					
реализацииобщ					
еобразовательн					
ых					
программ;налич					
ие					
общеобразовате					
льныхпрограмм					
,реализуемыхвс					
етевойформе)					
8.Разработаннос	РазработанныеЛАповопросаморг	Осуществлениекорректировкиимеющи	Ежегодно(июн	Харламова А.Н.,	Разработаны(скорре
тьлокальныхакт	анизацииобразования	хсяЛАи(или) разработка ЛА с целью	ь-август)	директор	ктированы)локальн
ов (далее –ЛА)	обучающихся с ОВЗ,	обеспеченияорганизации образования			ые
В	синвалидностью не охватывают	обучающихся с OB3, синвалидностью.			акты,регламентиру
частиорганизац	все вопросыорганизации				ющие
ии	образования обучающихся				работушколысобуча
образованияобу	сОВЗ,синвалидностью.				ющимисяОВЗ.
чающихся с					

OB3,					
синвалидность					
Ю					
		Организация административного	По	Заместитель	Составленыаналити
		контроля засоблюдением требований	плануВСОКО	директора по УВР	ческиеиотчетныедо
		локальных актов		Вахнина Н.В	кументы.
		вчастиорганизацииобразованияобучаю			
		щихсясОВЗ,синвалидностью.			
9.Кадровоеобес	Недостаточный уровень	Обучениенакурсахповышенияквалифи	По	Заместитель	Составлен
печениеоказани	профессиональныхкомпетенций	кациипоразработке	отдельномугра	директора по УВР	перспективный
япсихолого-	команды руководителей	общеобразовательных	фику	Вахнина Н.В	планграфик
педагогической	ввыполнении функций по	программ, развитию компетентностей			педагогическихрабо
итехнической	управлениюобразовательнойорга	педагогическихработников в вопросах			тниковввопросахок
помощиобучаю	низацией,втомчислевчасти	оказания психолого-педагогической и			азанияпсихолого-
щимся с ОВЗ,	кадрового обеспечения	технической			педагогической
синвалидность	психолого-педагогической и	помощиобучающимсясОВЗ,синвалидн			итехнической
Ю	технической	остью.			помощиобучающим
	помощиобучающимсясОВЗ,синва				ся с ОВЗ,
	лидностью				синвалидностью.
10.	Недостаточная	Модернизация методической	Поплануработ	Заместитель	Разработана
Программно-	компетентностьпедагогическихра	деятельности вобразовательной	ышколы	директора по УВР	системаметодическ
методическоеоб	ботниковввыполнениитрудовой	организации по развитиюкомпетенций		Вахнина Н.В	ой работы
еспечение	функции по	педагогических работников			поорганизации
обучения	разработкеобразовательных	ввопросахпрограммно-			адресной
ивоспитания по	программ в том	методическогообеспеченияобучения и			помощипедагогам в
федеральнымад	числеадаптированных	воспитания по			вопросах обученияи
аптированнымо	основныхобщеобразовательных	федеральнымадаптированным			воспитания
бразовательным	программ иадаптированных	образовательным программам(при			поадаптированнымо
программам	дополнительныхобщеобразовател	наличии обучающихся с ОВЗ,			бразовательнымпро
(при	ьныхпрограмм	синвалидностью)посредством:			граммам.
наличииобучаю		- организации адресной			
щихся с ОВЗ,		организационно-методической			
синвалидность		помощи, внедрения			
ю)		методологийтьюторства,менторства и			

	1	T		T	1
		наставничества			
		дляперсонифицированнойпомощипеда			
		гогическимработникам в вопросах			
		программно-методического			
		обеспечения обучения ивоспитания по			
		федеральным			
		адаптированнымобразовательнымпрог			
		раммам; - обучениянакурсахповышенияквалиф икации			
11. Учебно-	Невыполнение управленческой	Проведение анализа	Ежегодно(мар	Ответственный за	Проведен
дидактическоео	командойобщеобразовательной	обеспеченностиобразовательнойоргани	т-апрель)	библиотечный	анализобеспеченнос
беспечение	организацииадминистративной	зацииучебникамииучебными		фонд	тиобразовательнойо
обучения	функции контроля	пособиями с целью			рганизацииучебник
ивоспитания по	засвоевременным учебно-	выявленияпотребностей.			ами и
федеральнымад	дидактическимобеспечением	_			учебнымипособиям
аптированным	обучения и воспитания				И.
образовательны	пофедеральным				
мпрограммам	адаптированнымобразовательным				
(при	программам (при				
наличииобучаю	наличииобучающихся с ОВЗ и в				
щихся с ОВЗ и	соответствии				
всоответствиис	срекомендованными психолого-				
рекомендованн	медико-педагогической				
ымипсихолого-	комиссией				
медико-	вариантамиадаптированныхобраз				
педагогической	овательныхпрограмм).				
комиссией					
вариантамиадап					
тированных					
образовательны					
хпрограмм)					
		Осуществление своевременной подачи	Ежегодно(фев	Ответственный за	Разработан план
		заявок	раль-март)	библиотечный	закупкиучебников
		наобеспечениеучебникамииучебно-		фонд	для

альных компетенцийпе дагогическихра ботниковвчасти обучения и воспитанияобуч						
12. Создание условий дляпрофессиональных компетенцийпедагогическихработ тниковвчастию бучения и воспитания обучающихся с ОВЗ с инвалидностью.  Недостаточный уровень профессиональных компетенцийпедагогических работников организации ввопросах образования обра			объеме для организацииобучения и воспитания по федеральнымадаптированным образовательным программам(при наличии обучающихся с ОВЗ и всоответствии с рекомендованными психолого-медико-педагогической комиссией			ия по адаптированнымобр азовательнымпрогр
12. Создание условий дляпрофессиональных компетенцийпедагогическихработ тниковвчастию бучения и воспитания обучающихся с ОВЗ с инвалидностью.  Недостаточный уровень профессиональных компетенцийпедагогических работников организации ввопросах образования обра			льныхпрограмм).			
опытаобразоват ельной едагогическихработниковдлятран организации ввопросах образованияобу чающихся с ОВЗ, чающихся с тренингах, конференциях и опыта в вопьта образования обр	условий дляпрофессиона льногоразвития и совершенствова нияпрофессион альных компетенцийпе дагогическихра ботниковвчасти обучения и воспитанияобуч ающимися с	компетенцийпедагогическихрабо тниковвчастиобучения ивоспитанияобучающихсясОВЗ,с инвалидностью.	Созданиебанкаметодов,приемов,техно логий,обеспечивающихуспешностьобу	Постоянно	директора по УВР	информационный банкметодическихи дидактических материаловдлярабо тысобучающимися
ельной едагогическихработниковдлятран организации опыта в вопросах ввопросах образованияобу чающихся с OB3, чающихся с тренингах, конференциях и работников, готовых ктрансляцииопытаобразовательнойорг анизацииввопросах образования обучающихся с OB3, с инвалидностью тренингах, конференциях и на семинарах,	13. Трансляция		Организация методического	По	Заместитель	Выступленияпопре
организации сляции опыта в вопросах ввопросах образованияобу анизацииввопросах образования образованияобу чающихся с ОВЗ, обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью тренингах, конференциях и на семинарах,	опытаобразоват	профессиональныхкомпетенцийп	сопровожденияпедагогических	отдельномугра	директора по УВР	дставлению опыта
ввопросах образования обучающихся с ОВЗ, анизациив вопросах образования образования образования обучающихся с ОВЗ, синвалидностью насеминарах, чающихся с тренингах, конференциях и на семинарах,	ельной	едагогическихработниковдлятран	работников, готовых	фику	Вахнина Н.В,	работы с
образованияобу с инвалидностью насеминарах, чающихся с ОВ3, синвалидностью тренингах, конференциях и на семинарах,	организации	сляции опыта в вопросах	ктрансляцииопытаобразовательнойорг	-	педагог-психолог	обучающимисяс
чающихся с тренингах, конференциях и на семинарах,	ввопросах	образованияобучающихся с ОВЗ,	анизацииввопросах образования			OB3, c
чающихся с тренингах, конференциях и на семинарах,	образования обу	с инвалидностью насеминарах,	обучающихся с OB3, синвалидностью			инвалидностью
ОВЗ, иныхмероприятиях тренингах, конференцияхииныхмеропр тренингах, конферен	чающихся с	<u> </u>	на семинарах,			
	OB3,	иныхмероприятиях	тренингах, конференцияхииных меропр			тренингах, конферен

синвалидность		иятиях.			циях и
ю на		илтилх.			иныхмероприятиях
семинарах,трен					различных уровней.
ингах, конферен					различных уровней.
цияхииныхмеро					
приятиях Магистральноен	<u> </u> аправление«Здоровье»				
-			Г (	n	1000/
1.Реализацияпр	Неучитываютсянормынепрерывн	Организацияознакомленияпедколлекти	Ежегодно(авгу	Заместитель	100%коллективаозн
ограммыздоров ьесбережения.	ойработысЭСО	васнормамиСанПин.	ст-сентябрь)	директора по УВР Вахнина Н.В	акомленыснормами СанПин.
_	Отсутствиеединойпрограммыздо	Разработка единой	2025Γ	Заместитель	Разработанапрогра
	ровьесбережения.	программыздоровьесбережения, свклю	(январь-март)	директора по УВР	ммаздоровьесбереж
		чениемнеобходимыхразделови		Вахнина Н.В	ения.
		учетомнорм СанПиН.			
2.Диверсификац	Недостаточная работа по	Организация деятельности по	Постоянно(по	Учитель	Организованымеро
иядеятельности	формированиюмотивацииуобуча	проведениюмероприятий, стимулирую	отдельному	физическойкульту	приятияфизкультур
школьных	ющихсяиихродителейкпосещени	щихспортивныедостижения	графику)	ры	но-
спортивных	юшкольных спортивных клубов.	обучающихся, интерес кфизкультурно-			спортивнойнаправл
клубов(далее		спортивнойдеятельности.			енности
ШСК)		Проведение разъяснительной работы		Классныеруковод	Проведены
		сродителями (законными		ители	родительскиесобран
		представителями) иобучающимися по			ия, индивидуальные
		привлечению к посещениюзанятий			игрупповыеконсуль
		физической культурой и спортом, в			тациидляродителей
		томчислепосещениюспортивных секци			(законныхпредстави
		й,школьногоспортивногоклуба.			телей).
3. Участие	Недостаточная работа по	Проведениемониторингаучастияобуча	Ежегодно(мар	Учитель	Сформирован отчет
обучающихся	привлечениюобучающихся к	ющихсявмассовых физкультурно-	т–апрель)	физическойкульту	поколичеству
•	участию в	спортивных мероприятиях.	• /	ры	обучающихся,приня
	массовыхфизкультурно-				вших участие в
	спортивныхмероприятиях.				массовыхфизкульту
мероприятиях					рно-
(в томчисле во					спортивныхмеропр
Всероссийскихс					иятиях.

портивных		Привлечениеобучающихсякучастиювм	Постоянно(сог	Учитель	Неменее40%обучаю
соревнованиях		ассовыхфизкультурно-	ласно	физическойкульту	щихсяпривлеченык
школьников		спортивныхмероприятиях.	плануработы)	ры	участию вмассовых
Президентскиес					физкультурно-
остязания и					спортивныхмеропр
Всероссийскихс					иятиях.
портивных					
играх					
школьниковПре					
зидентскиеспор					
тивныеигры)					
4.Доляобучающ	Недостаточная работа по	Проведениемониторингаучастияобуча	Ежегодно(авгу	Учитель	Сформирован отчет
ихся,получивши	привлечению обучающихся к	ющихсяво Всероссийском	ст)	физическойкульту	поколичеству
хзнак отличия	участию во	физкультурно-		ры	обучающихся,приня
Всероссийского	Всероссийскомфизкультурно-	спортивномкомплексе«Готов ктруду			вших участие
физкультурно-	спортивномкомплексе«Готовктру	иобороне».			воВсероссийском
спортивногоком	ду и обороне».				физкультурно-
плексаГотовктр					спортивномкомплек
удуиобороне,со					се«Готовктрудуи
ответствующий					обороне».
его					
возрастнойкатег					
ории на 1					
сентября					
отчетногогода					
Магистральноен	иаправление«Творчество»				
1.Наличиепобед	Отсутствиесистемымотивациипед	Разработка	2025г.	Харламова А.Н.,	Разработаны
ителейипризеро	агогическихработников.	системымотивирования/стимулирован	январь	директор школы	показателиэффекти
вразличных		ия			вностидеятельности
олимпиад		педагогическихработниковкучастиюоб			учителя
(кромеВСОШ),		учающихсявконкурсах,фестивалях,оли			
смотров,		мпиадах,конференциях.			
конкурсов,конф	Наличие предметных дефицитов	Повышение квалификации педагогов в	По	Заместитель	Не менее
еренций	педагогов,недостаточных	частиустранения предметных	плануграфика	директора по УВР	70%педагоговповыс

профессиональный уровеньдля подготовки обучающихся к олимпиадамразличногоуровня(кр омеВСОШ),смотров,конкурсов,ко нференций.	дефицитов; повышениепрофессионального уровня для подготовкиобучающихсяколимпиадам различногоуровня, смотрам, конкурсам, конференциям разработкаИОМ педагога;	повышенияква лификации	Вахнина Н.В	иликвалификациюв части устранения предметных дефици тов; повышении професс ионального уровня для подготовки обучающихся колимпиадамразличного уровнясмотрам, конкурсам, конференциям.
Недостаточнаяработапоформиров аниюинтереса обучающихся и их родителей(законных представителей) в частиподготовки обучающихся к олимпиадамразличногоуровня.	Привлечениеобучающихсякучастиювк онкурсах, фестивалях, олимпиадах,конференциях.	Постоянно(по плануработы)	Классные руководители	Увеличение доли обучающихсяк участию в конкурсах, фестивал ях, олимпиадах, конфер енциях.
Отсутствие системы подготовкиобучающихсякконкур сномудвижению.	Проведениемониторингаучастияобуча ющихсяианализ результатов участия в конкурсах,фестивалях,олимпиадах,кон ференциях.	Ежегодно(июн ь)	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Сформирован отчет по участию обучающих ся в конкурсах, фестивал ях, олимпиадах, конфер енциях.
	Организация работы классных руководителей смотивированнымиобучающимися, ихр одителямииучителями-предметниками.  Обеспечение психолого-	Постоянно Постоянно	Классныеруковод ители Баскажакова М.И.,	Организованы тематическиеконсу льтации и выставкадостижени йобучающихся

Макиетра и исе	аправление«Воспитание»	педагогическойподдержкиучастниковк онкурсов,фестивалей,олимпиад,конфер енций.			психолого- педагогическаяподд ержкаучастниковко нкурсов,
-	<del>.                                      </del>		2025		Ъ
1.	Родителинеучаствуютвразработ	Включение в модуль работы с	2025г	Ответственный	Внесеныизменени
Взаимодейств	керабочейпрограммывоспитани	родителямирабочейпрограммывосп	август	за ВР	яврабочуюпрогра
иеобразовател	я.	итаниямероприятий, направленных			ммувоспитания.
ьной		на вовлечение родителей			
организации		вобразовательную деятельность.			
иродителейвп	Не достаточнаяработа	Организация работы по	Постоянно	директор школы;	Разработаны(скорр
роцессереализ	порегламентированнымформамвз	регламентированнымформам		педагог-психолог	ектированы)локаль
ациирабочейп	аимодействияобразовательнойор	взаимодействия		Заместитель	но-нормативные
рограммывосп	ганизациииродителей.	образовательнойорганизации и		директора по УВР	акты,регламентиру
итания		родителей:			ющиевзаимодейств
		функционированиеродительского			ие школы
		комитета,			иродителей
		заседанияпопечительскогосовета, засе			(законных представ
		данияродительскогокомитета,			ителей)
		заседания Комиссии			
		поурегулированию споров между			
		участникамиобразовательных			
		отношений,			
		проведениеродительскихсобраний.			
		Разработка тематических	Поплануработ	классныеруководи	Разработаны и
		родительских	Ы	тели	проведенытемат
		собранийвклассах, общешкольных род		Заместитель	ическиеродител
		ительских собраний по вопросам		директора по УВР	ьскиесобрания
		воспитания,			
		взаимоотношенийобучающихся и			
		педагогов, условий обучения			
		ивоспитания.			
Магистральноен	аправление«Профориентация»				
1.Наличиешкол	Необеспеченавполноймередеятел	Разработка плана	Ежегодно(авгу	учитель ОБЖ	Разработанпландеят

ьныхвоенно- патриотических объединений	ьностьшкольногопатриотическог ообъединения «Юнармия»	деятельностишкольногопатриотическо гообъединения«Юнармия»	ст-сентябрь)		ельностишкольного патриотическогооб ъединения«Юнарми
	Отсутствие административного контролядеятельности советника директора повоспитанию ивзаимодействию с детскими общественными объедин ениями.	Внесениевпланадминистративногоконт ролямероприятия по контролю деятельностисоветника директора по воспитанию ивзаимодействию с детскими общественнымиобъединениями.	Ежегодно(июн ь-август)	Харламова А.Н., директор школы	я» В план административного контроля внесены мероприятияпо контролю деятельностисоветн ика директора повоспитаниюивзаи модействиюсдетски ми общественнымиобъ единениями.
3. Посещение обучающимисяз анятий по программамдоп олнительного образования, втом числе кружков,	Отсутствие реализуемых программдополнительногообразо вания, направленных напрофориен тацию.	Анализпотребностейобучающихсявобу чениипо программам дополнительного образования, втомчислевкружках, секциях идр., напра вленных напрофориентацию.	Ежегодно(сен тябрь)	Зам. директора по ВР, Величко Н.А.	Проведено анкетированиеобуч ающихся для выявленияпотребно стей в обучении попрограммамдопо лнительногообразов ания.
секций и др.,направленн ыхнапрофориен тацию		Разработка программ дополнительногообразования на основе потребностейобучающихся, организация работы кружков, секцийсучетомпотребностейо бучающихся Обеспечениепосещения обучающимися занятий по программам дополнительного образования, втом числе кружков, секций и др.,	2025г. (август- сентябрь)	Зам.директора по ВР, Величко Н.А. Классныеруковод ители	Разработаны программыдополни тельногообразовани ясучетомобразовате льныхпотребностей обучающихся Проведен мониторингпосеще ния занятий попрограммамдопо

		направленныхнапрофориентацию.			лнительногообразов ания
		Обеспечение административного контроля зареализацией программ дополнительногообразования, втомчис лекружков, секцийидр., направленных н	По плануВСОКО	Зам.директора по ВР, Величко Н.А.	Информационная справка порезультатам административного
	Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся и ихродителей (законных представителей) вобучении детей по программамдополнительного обра зования, направленных напрофори	апрофориентацию. Организация встреч обучающихся спредставителямирабочихпрофессийис лужащих;посещение обучающимися и родителями(законными представителями) дней открытыхдверей.	Постоянно(по дополнительн омуграфику)	Зам.директора по BP, Величко Н.А.	контроля Организованы встречи спредставителями рабочихпрофессийи служащих.
	ентацию.	Обеспечение проведения мероприятийпрофориентационной направленности попредпочтениям обучающихся в рамкахреализациипрограммыповоспит анию,программпо дополнительному образованию детей иподростков, по результатам исследованияпотребностей и интересов обучающихсякопределеннымпрофесси ям.	Поплануработ ы	Зам.директора по ВР, Величко Н.А.	Организованы и проведенымероприя тияпрофориентацио ннойнаправленност идляобучающихсяи ихродителей(законныхпредставителей)
	ие«Учитель.Школьная команда»				
1. Охват учителей диагностикойпр офессиональны хкомпетенций(	Недостаточныйох ватучителей диа гностикой профессиональных компетенций (федеральной, региональной, самодиагностикой).	Проведение разъяснительной работы спедагогическимикадрамипопорядку,ф ормамдиагностики профессиональных дефицитовпедагогических работников образовательныхорганизаций с	2025г март	Харламова А.Н., директор школы Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Проведена тематическаяконсул ьтация попорядку,формам диагностикипрофес

федеральной,		возможностью			сиональныхдефици
региональной,са		полученияиндивидуального плана в			товпедагогическихр
модиагностикой		соответствии сраспоряжением			аботников
)		Минпросвещения России			
		от27.08.2021№Р-201.			
		Обеспечение проведения	Ежегоднооктя	Харламова А.Н.,	100% педагогов
		диагностикипрофессиональных	брь	директор школы	прошлидиагностику
		дефицитов на основаниирезультатов		Заместитель	профессиональныхд
		профессиональной		директора по УВР	ефицитовк2027
		деятельности(экспертный анализ		Вахнина Н.В	году
		результатов в			
		областиобучения, воспитания, развития			
		обучающихся).			
		Обеспечение проведения	2027Γ	Харламова А.Н.,	Педагогический
		диагностикипрофессиональных	январь	директор школы	совет
		дефицитов на основанииэкспертной	_	Заместитель	порезультатам
		оценки практической		директора по УВР	диагностикипрофес
		деятельности(участиевоткрытоммероп		Вахнина Н.В	сиональных дефици
		риятии, егоанализиподготовка			тов.
		заключения о			
		выявленныхпрофессиональныхдефици			
		Tax).			
2. Доля	Низкая доля педагогических	Проведение мониторинга	2025г	Заместитель	Проведен
педагогических	работников,прошедших обучение	обученияпедагогическихработниковоб	март	директора по УВР	мониторинг
работников,про	по	щеобразовательнойорганизации по		Вахнина Н.В	обученияпедагогиче
шедшихобучен	программамповышенияквалифик	программам повышенияквалификации			ских
иепо	ациипоинструментамЦОС,	по инструментам ЦОС, размещенным в			работниковобщеобр
программам	размещенным в Федеральном	Федеральном реестредополнительных			азовательнойоргани
повышенияквал	реестредополнительных	профессиональных			зации по
ификации по	профессиональныхпрограмм	программпедагогического образования			программамповыше
инструментамЦ	педагогического образования	за три последнихгода.			ния квалификации
OC,	(затрипоследних года).				поинструментамЦО
размещенным					C
вФедеральном		Обеспечение информирования о	Ежегодносент	Заместитель	100%педагоговинф

реестредополни тельных профес сиональных программпедаго гического образования (затрипоследни х года)	новыхтенденциях развития образования, задачах итребованиях кпрофессиональной комп етентностипедагогических работников по вопросамиспользования инструментов ЦОС вобразовательной деятельности.	ябрь,февраль	директора по УВР Вахнина Н.В	ормированы о новыхтенденциях развитияобразовани я, задачах итребованиях кпрофессиональной компетентности педагогическихрабо тников по вопросамиспользов
	Формированиеперспективногопланапо вышениеквалификациипедагогических работниковпо программам повышения квалификации поинструментам ЦОС, размещенным вФедеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования.	2025г Май-июнь	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	ания инструментовЦОС Составлен перспективный план повышениеквалифи кации педагогических работников попрограммам повышенияквалифи кациипоинструмент амЦОС.
	Организация обучения педагогическихработников по программам повышенияквалификации по инструментам ЦОС,размещенным в Федеральном реестредополнительных профессиональ ных программ педагогического образования.	По плануповыше нияквалифика ции	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	Организован административныйк онтроль за организациейобуче ния педагогическихрабо тников по программамповыше ния квалификации поинструментамЦО С

		D	T	h	C
		Включениевиндивидуальныеобразоват	ЕжегодноАвгу	Заместитель	Составленыиндиви
		ельныемаршрутыпедагогов плана	ст-сентябрь	директора по УВР	дуальныеобразовате
		обучения попрограммам повышения		Вахнина Н.В	льные
		квалификации поинструментам ЦОС,			маршрутыпедагогов
		размещенным вФедеральномреестре.			
3. Доля	Низкая доля педагогических	Проведение мониторинга	2025г	Заместитель	Проведен
педагогических	работников	обученияпедагогическихработниковоб	июнь	директора по УВР	мониторинг
работников и	иуправленческихкадров,прошедш	щеобразовательнойорганизации по		Вахнина Н.В	обученияпедагогиче
управленческих	ихобучениепо программам	программам повышенияквалификации			ских работников
кадров,	повышения квалификации	в сфере воспитания, размещеннымв			попрограммам
прошедших	всферевоспитания(затрипоследни	Федеральном реестре			повышенияквалифи
обучение	хгода).	дополнительныхпрофессиональных			кации в
попрограммам		программ			сферевоспитания.
повышенияквал		педагогическогообразованиязатрипосл			
ификациивсфер		едних года.			
евоспитания(зат		Проведение анализа имеющихся	Ежегодносент	Заместитель	Составлен перечень
ри		программдополнительногопрофессион	ябрь	директора по УВР	программдополните
последнихгода)		альногообразованияв сфере		Вахнина Н.В	льногопрофессиона
,		воспитания региональных			льногообразованияв
		институтовразвития			сфере воспитания
		образования/институтов			
		повышенияквалификации, программ,			
		размещенных вФедеральном реестре			
		дополнительных профессиональных			
		программ			
		педагогическогообразования.			
		Обеспечение анализа /	Ежегодноиюн	Заместитель	Составлен
		самоанализапрофессиональнойдеятель	ь	директора по УВР	анализвоспитательн
		ностипедагогическихработниковв		Вахнина Н.В	ойработышколы
		сферевоспитания.		Buxiiiiiu 11.B	оприсотышколы
		Формирование перспективного плана	Май-июнь	Заместитель	Составлен
		повышениеквалификации	Trium mond	директора по УВР	перспективный
		педагогических работников врамках по		Вахнина Н.В	планповышение
		1		Балина и.Б	
		программам повышения			квалификациипедаг

		квалификациивсферевоспитания, разме щеннымв Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогич ескогообразования.  Организация обучения педагогических работников по программам повышения квалификации в сферевоспи тания, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогическогообразования.	По плануповыше нияквалифика ции	Заместитель директора по УВР Вахнина Н.В	огических работников попрограммам повышенияквалифи кации в сферевоспитания Организован административныйк онтроль за организациейобучения педагогическихработников по программамповышения квалификации всферевоспитания
Ключевоеуслов	ие«Образовательнаясреда»	1	1		1 1
1. Использование федеральнойгос ударственнойин формационнойс истемы Моя школа, в том числеверифици рованного цифровогообраз овательного контента, приреализации основныхобщео бразовательных программ	Отсутствиеуправленческих компе тенций вреализации государственной политики повнедрению ФГИС «Мояшкола» и ЦОС.  Не организовано обучение	Изучение методических рекомендаций, нормативных документов по использованиеФГИС «Моя школа», в том числеверифицированногоцифровогооб разовательногоконтента, при реализации основных общеобразовательных программ.	Постоянно	Заместитель	Организовано обучениеадминистр атораООФГИС «Мояшкола»  Организованоучаст

Информационн о- коммуникацион наяобразователь ная платформаСфер ум(критический показатель)	педагогическихработниковпоисп ользованиювозможностейплатфо рмы Сферум организацииобразовательнойдеят ельности.	иобучающихпрактикумовдляпедагогов поработенаплатформе Сферум.		директора по УВР Вахнина Н.В	иепедагоговв методических семинарах иобучающих практикумах дляпедагогов по работе наплатформеСферу м.
		Проведение мастер-классов, открытых занятий собучающимися с использованием платформыСферум. Организация педагогическимиработниками коммуникационноговзаимодействиясо бучающимися, ихродителями (законны ми представителями) с использованиемдоступных функциональных возможностейпрофиляСферумв VKMecceнджере.	Постоянно	Педагогическиера ботники	Организовано активноевзаимодей ствие педагогов иобучающихсясисп ользованиемплатфо рмыСферум.
Ключевоеуслови	е«Школьныйклимат»		1	<u> </u>	1
1. Оказание психолого-педагогической помощи целевымгруппа	Неразработанапсихолого- педагогическаяпрограмма.	Разработка психолого- педагогическойпрограммы.	Май-июнь	педагог-психолог	Разработана программапсихолог о- педагогическойпом ощи
м обучающихся(и спытывающим трудности вобучении; находящимся в труднойжизнен	Не обеспечена вариативность направленийпсихолого-педагогическогосопровожденияуч астниковобразовательныхотношений.	Обеспечение психолого- педагогическогосопровождения участников образовательногопроцесса, направленного на формированиеценности здоровья, безопасного образа жизни, развития экологической структур	Постоянно	педагог-психолог Классныеруковод ители	Организовано психолого- педагогического сопровожденияобуч ающихся

ной ситуации; детям-сиротам и детям, оставшимся безпопечения родителей;обуч ающимся с ОВЗ и (или)инвалидно стью;одаренны мдетям)(критич ескийпоказатель)		ы,осознанногоиответственного выбора дальнейшейпрофессиональной сферы деятельности,коммуникативных навыков в разновозрастнойсредеи среде сверстников.			
3.Формировани епсихологическ иблагоприятног о школьногопрос транствадляобу чающихся		Применение во внеурочное время учебных помещений, чтобы обучающиеся моглиоставаться в школе, заниматься творчеством, самодеятельностью, осуще ствлятьлюбую другую деятельность в рамках законодательства илокальных нормативных актов школы.	Постоянно	Педагогическиера ботники	Использование ресурсовучебных помещений дляреализации внеурочныхзанятий .
4.Профилактика травливобразов ательнойсреде	Недостаточностьмероприятий, на правленных на профилактику травли в образовательной среде.	Проведение работы по формированиюблагоприятногосоциаль ногоклиматашколы.	Постоянно	педагог-психолог Классныеруковод ители	Проведены мероприятия, направ ленные на формированиеблаго приятногоклиматаш колы.
		Обеспечениемониторингаиоценкирасп ространенноститравли.	Постоянно	Классныеруковод ители	Ведется систематическиймо ниторингвзаимоотн ошенийобучающих ся
		Обеспечениемониторингаситуацииобщ ениямеждушкольниками.	Постоянно	педагог-психолог Классныеруковод ители	Ведется систематическиймо

				ниторингвзаимоотн
				ошенийобучающих
				СЯ
	Создание информационно-	Постоянно	педагог-психолог	Разработаныинфор
	методическогообеспечениясистемыпро		Классныеруковод	мационно-
	филактикитравливобразовательнойсре		ители	методические
	де.			материалы
				попрофилактике
				травли
				вобразовательнойср
				еде.
Недостаточность	Организациядиагностическойработыпо	Ежегодносент	Заместитель	Выявленыподростк
профилактическихмероприятийво	раннемувыявлению	ябрь	директора по УВР	и«группыриска»
бразовательнойсреде.	подростков«группы		Вахнина Н.В	
	риска»,склонныхкпротивоправным		педагог-психолог	
	действиям.			
	Профилактикасуицидальногоповедени	По	педагог-психолог	Проведеныпрофила
	явдетскойиподростковой среде.	отдельномугра		ктическиемероприя
		фику		тия
Не выстроена системная работа	Организацияобученияпедагогическихи	2025	Заместитель	Организован
попреодолениюдефицитакомпете	иныхработниковшколы поведению	октябрь	директора по УВР	методическийсемин
нцийупедагогических и иных	попредотвращению и вмешательству в		Вахнина Н.В	ар для сотрудников
работниковобразовательнойорган	ситуациитравли.		педагог-психолог	попредотвращению
изации.				ивмешательству в
				ситуациитравли.
Недостаточныйадминистративны	Обеспечениемониторинга	ЕжегодноМай	Заместитель	Проведен
йконтроль	результатовдеятельностипопрофилакт	-июнь	директора по УВР	анализпрофилактич
-	икетравливобразовательнойсреде.		Вахнина Н.В	ескихмероприятий
			педагог-психолог	